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V sobotu 11. ledna 2025 zaklepou na vaše 
dveře Tři králové. Koledníci se vydají s přáním 
všeho dobrého a koledou do vašich domovů. 
Dary z Tříkrálové sbírky na Poličsku podpoří 
služby Domácí zdravotní péče a Domácí hos-
pic sv. Michaela. Děkujeme za přijetí kolední-
ků a vaši štědrost. 

Tradiční Živý betlém před radnicí začne 
v sobotu 11. ledna 2025 

Farnost Polička chystá živý obraz příchodu do 
Betléma, v němž vystoupí desítky různých po-
stav, těšit se ale určitě můžete i na nové postavy. 
Poklonit se přijde i průvod tříkrálových koledníků 
v čele se Třemi králi na koních. Živý betlém bude 
od 9:00 před radnicí na Palackého náměstí. 

Těšíme se na setkání a  děkujeme za vaši 
podporu. 

Oblastní charita Polička 

Tříkrálová sbírka 
bude 11. ledna

Vážení a milí přátelé, 
čas neuvěřitelně rychle letí, rok se s rokem 

sešel a my nejenže stojíme na prahu roku no-
vého, ale zároveň se i ohlížíme a bilancujeme 
rok minulý. 

Jaký byl? Z  pohledu celosvětové situace 
bohužel nedošlo k uklidnění tak, jak bychom 
si jistě všichni přáli. Nejen, že napětí nepole-
vilo, dokonce nebezpečně narůstá a  přede-
vším dvě válečná ohniska na Blízkém východě 
a  na Ukrajině nevěstí nic dobrého. Často si 
vzpomenu na slova legendárního diplomata 
světového formátu Henryho Kissingera, kte-
rý již před padesáti lety řekl, že jeden šikovný 
vyjednavač dokáže nahradit po zuby vyzbro-
jenou armádu. Síla této myšlenky a slov sílí, 
bohužel stále ještě existuje dostatek důvodů, 
proč se svět touto zásadou neřídí. 

Každý den slyšíme jaké útrapy a neštěstí, 
především obyčejným lidem, přináší silová ře-
šení politických neshod. Mocní a bohatí stojí 
stranou a své bohatství a moc upevňují. 

Ani v České republice nebyla situace dob-
rá. I naše volby v souladu s celou sérií voleb 
v dílčích státech Evropy prokázaly, že lidé jsou 
oprávněně nespokojení a  hledají alternativy 
k současnému vládnutí. 

Zchudnutí Evropy za poslední tři roky pova-
žuji za alarmující, milióny evropských domác-
ností a statisíce firem drtí náklady na bydlení 
včetně energií a na mnoho dalších životních 
nákladů již nezbývá. 

Novoroční slovo starosty města
Věřím, že my v Poličce jsme čas roku 2024 

nepromarnili a  mnohé věci opět zrealizovali, 
případně opravili. Za zásadní považuji roz-
sáhlý výkup pozemků, který umožní výstavbu 
několika stovek bytů, a  to jak v  režimu ná-
jemního městského bydlení, tak i  firemních 
zaměstnaneckých bytů včetně bytů na pro-
dej, příp. i  domů v  družstevním vlastnictví. 
Osobně tento výkup pozemků považuji pro 
další rozvoj celé Poličky a  zastavení úbytku 
našich českých spoluobčanů za natolik důleži-
tý, že nevidím větší priority, než je tato výzva. 
Mám za to, že v době, kdy se v naší zemi potaž-
mo i v našem městě v posledních třech letech 
rodí výrazně méně dětí, není jiné možnosti pro 
zachování prosperity do dalších let s přesahem 
pro další generace. Věřím, že snahou nás všech 
je naše město posílit především českými obča-
ny. 

Vážení a  milí přátelé, s  pokorou a  úctou 
Vám všem za Vaši práci a aktivity v roce 2024 
velmi děkuji. Děkuji i majitelům místních firem 
za jejich nelehké úsilí a odvážná rozhodnutí, 
která musejí přijímat z důvodů udržení efek-
tivity jejich provozů. S  úctou děkuji i  všem 
organizacím a  jejich pracovníkům za to, že 
každodenní prací zajišťují péči pro naše spo-
luobčany v nouzi a se zdravotním omezením. 
Děkuji i všem ostatním, kteří svým úsilím při-
spívají k pěknému životu v našem městě. 

Do roku nového Vám přeji především zdraví 
a mír! 

Vánoční výzdobu Palackého náměstí 
doplnil i nový dřevěný vyřezávaný betlém. 
Umístěn je vedle vánočního stromu. Josef, 
Marie, Ježíšek, anděl a ovečka jsou v životní 
velikosti, nechybí ani hlavy vola a osla. So-
chy jsou zhotovené z lipového dřeva a jejich 
autorem je pan František Malý ze Sebranic. 
Náklady jsou ve výši 124 tis. Kč. 

Naděžda Šauerová, tisková mluvčí města 

Nový betlém zdobí
Palackého náměstí
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přijatá na 23. schůzi 
Rady města 18. listopadu

Usnesení
přijatá na 24. schůzi 
Rady města 2. prosince

Sportovní komise města Poličky vyhlašuje 
anketu o Sportovce města Poličky za rok 2024. 

Slavnostní vyhlášení této ankety se 
uskuteční dne 4. 4. od 18:00 hodin ve vel-
kém sále Tylova domu. 

Nominace sportovců v  kategoriích žáci, 
dorost jednotlivci a  žáci, dorost kolektivy, 
krajánek vyplňte do formuláře, který najde-

Sportovec města Poličky za rok 2024
te na odkazu www.policka.org/nsr nejpoz-
ději do 31. 1. 2025. 

V nominaci uveďte sportovní výsledky za 
rok 2024, nacionále sportovce nebo druž-
stva, které navrhujete. 

Předseda Komise sportovní Rady města 
Poličky 

Milan Matouš

RM schvaluje poskytnutí dotací a uzavření veřejnopráv-
ních smluv o poskytnutí dotace dle vzorové smlouvy schvá-
lené ZM dne 7. 12. 2023 usnesením č. 19 a), dle důvodové 
zprávy a to pro: 

- Leoš Velička, bytem Polička, ve výši 10.000 Kč na Polič-
ské čertování 

- Leoš Velička, bytem Polička, ve výši 10.000 Kč na Dět-
skou diskotéku 

- Lenka Kovářová, bytem Pomezí, ve výši 8.000 Kč na 
obnovu vnitřní výbavy Kaple Panny Marie Zázračné v katas-
trálním území Modřec 

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy č. 
SMP/012646/2024 k dodání 1 ks cisternové automobilové 
stříkačky se společností THT Polička, s.r.o., se sídlem Polič-
ka, a schvaluje dofinancování nákupu dalšího vybavení cis-
ternové automobilní stříkačky. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na 
realizaci akce „Kamerový zabezpečovací systém – městský 
park Polička – I. etapa“ se společností etagere sansfil, s.r.o., 
se sídlem Polička. 

RM schvaluje vyřazení Kompostérů Thermo-Star 1000 
l (700ks) inventární číslo 00/00-17 a Kompostérů HORTO 700 
l (100 ks) inventární číslo 00/00-18 dle důvodové zprávy. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na 
veřejnou zakázku „Zpracování Změny č. 5 Územního plánu 
Polička“ se zhotovitelem Ing. arch. Markem Janatkou, se síd-
lem Lázně Bohdaneč. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na 
veřejnou zakázku „Vestavba 3 bytů do podkroví, Smetanova 
309, Polička“ se zhotovitelem TSM Design, s.r.o., se sídlem 
Hlinsko. 

RM schvaluje výplatu zálohy na roční odměnu pro rok 
2024 Ing. Bc. Štěpánce Dvořákové, ředitelce příspěvkové or-
ganizace DPS „Penzion“ Polička. 

RM schvaluje výplatu zálohy na roční odměnu za rok 
2024 ředitelům příspěvkových organizací p. Petru Cuperovi, 
řediteli Tylova domu, Mgr. Pavle Juklové, ředitelce Městské-
ho muzea a galerie Polička, p. Miloši Dempírovi, DiS., ředi-
teli Hradu Svojanov do 30. 6. a pověřenému řízením Hradu 
Svojanov od 1. 11. 2024, Mgr. Janu Juklovi, řediteli Městské 
knihovny Polička. 

 RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu bytu o velikosti 
2+1 s příslušenstvím, v areálu hradu Svojanov, s panem Mi-
lošem Dempírem, DiS., bytem Chbany, jako nájemcem, a to 
na dobu určitou od 1. 11. 2024 do 30. 4. 2025, dle důvodové 
zprávy. Výše měsíčního nájemného bude činit 3.992 Kč. 

RM schvaluje poskytnutí odměn členkám komise pro ob-
čanské záležitosti za rok 2024 dle důvodové zprávy. 

RM schvaluje poskytnutí odměn ředitelům škol a  škol-
ských zařízení zřízených městem Poličkou za období a  ve 
výši dle důvodové zprávy. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 ke smlouvě o spolu-
práci se společností DIMATEX CS, spol. s r.o., se sídlem Stráž 
nad Nisou, za účelem sběru a  svozu nepotřebného textilu 
a párované obuvi. 

RM schvaluje uzavření smlouvy o  převodu vlastnického 
práva k  veřejnému osvětlení a  zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě na pozemku parcela č. 394/3 v  k.ú. Polička mezi 
městem Poličkou jako přebírajícím a  oprávněným a  LIDL 
Česká republika, s.r.o., se sídlem Praha 5, jako předávajícím 
a povinným.

RM doporučuje ZM schválit pravidla rozpoč-
tového provizoria pro období do schválení roz-
počtu na rok 2025 dle důvodové zprávy takto: 

a/ Čerpání běžných výdajů měsíčně ve výši 
1/12 schváleného rozpočtu závazných ukaza-
telů na rok 2024. Výjimku lze uplatnit v přípa-
dě periodicky se opakujících a smluvních pla-
teb, u mzdových výdajů v souladu s platnými 
platovými výměry a právními předpisy. Měsíč-
ní výdaje pro zřízené příspěvkové organizace 
budou čerpány ve výši uvedené v  důvodové 
zprávě. 

b/ Čerpání kapitálových a  běžných výda-
jů lze uplatnit u  akcí započatých v  souladu 
s  uzavřenými smlouvami, vystavenými ob-
jednávkami nebo schválenými investičními 
záměry. Na přípravu akcí plánovaných pro 
rok 2025 lze čerpat výdaje do výše 800 tis. 
Kč u jednotlivé akce, na opravy a rekonstruk-
ce bytů ve vlastnictví města do výše 2 000 
tis. Kč a na zastupitelstvem schválené výku-
py pozemků. Poskytnout investiční příspěvky 
Středisku volného času Mozaika Polička na 
půdní vestavbu ve výši 10 626 tis. Kč a Ma-
sarykově základní škole Polička na rozšíření 
kamerového systému v hlavní budově ve výši 
140 tis. Kč. 

c/ Návratnou finanční výpomoc poskytnout 
organizaci Pontopolis, z.s. na nákup stanů pro 
kulturní či spolkové akce pro veřejnost ve výši 
100 tis. Kč a  MŠ Luční, Polička na pořízení 
konvektomatu ve výši 307 tis. Kč. 

d/ Čerpání běžných a kapitálových výdajů 
u akcí, které jsou financovány z dotačních ti-
tulů v souladu s harmonogramem programu, 
projektu, případně s  finančním plánem lze 
uplatnit bez omezení. 

e/ Čerpání běžných a  kapitálových výdajů 
v  souvislosti se zpracováním nových žádostí 
o dotace lze uplatnit do výše 500 tis. Kč u jed-
notlivé akce. 

RM schvaluje kupní smlouvu na prodej les-
nické maringotky dle důvodové zprávy. 

RM zvyšuje částku za ubytování v krizovém 
bytě č. 12 na ul. Smetanova 309 v Poličce na 
4 000 Kč měsíčně pro jednu osobu s účinnos-
tí od 1. 1.2025. 

RM doporučuje ZM schválit poskytnutí 
návratné finanční výpomoci ve výši 100 000 
Kč spolku Pontopolis, z.s., Polička, na předfi-

nancování výdajů spojených s projektem „Ná-
kup stanů pro komunitní činnost“ a uzavření 
smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpo-
moci, dle důvodové zprávy. 

RM přijímá finanční dar městu Polička od 
firmy STV GROUP, a.s. určený k rekonstrukci 
a  modernizaci sportovních areálů – zimního 
stadionu, letního fotbalového stadionu a pla-
veckého bazénu a schvaluje příslušnou daro-
vací smlouvu s firmou STV GROUP, a.s., Staré 
Město, Praha 1. 

RM děkuje firmě STV GROUP, a.s. za po-
skytnuté finanční prostředky a vítá další vzá-
jemnou spolupráci na poli podpory sportu 
v našem městě. 

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o  dílo na zhotovení PD ve stupni pro pro-
vedení stavby akce „Rekonstrukce krytého 
plaveckého bazénu v Poličce – VI. etapa (re-
konstrukce stávající budovy bazénu)“, se spo-
lečností APOLO CZ, s.r.o., Polička. 

a/ RM schvaluje cenu stočného v Poličce na 
rok 2025 ve výši 51,58 Kč/m3 vody bez DPH, 
tj. 57,77 Kč/m3 vody včetně DPH a kalkulaci 
této ceny. 

b/ RM bere na vědomí cenu vodného pro 
rok 2025 ve výši ve výši 46,34 Kč/m3 vody 
bez DPH, tj. 51,90 Kč/m3 dodané vody včetně 
DPH. 

RM schvaluje uzavření smlouvy o spoluprá-
ci a nájmu prostor mezi Městským muzeem 
a galerií Polička, a MaTami, centrem pro rodi-
nu, z. s., Polička, dle důvodové zprávy. 

RM schvaluje s účinností od 1. 1. 2025 na-
výšení ceny nájmu bytů v domě č. p. 491, ul. 
9. května, 572 01 Polička, na částku 100 Kč/
m2 podlahové plochy bytu. 

RM rozhoduje o výběru dodavatele zadáva-
cího řízení k veřejné zakázce „Dešťová zdrž na 
odlehčení pod OK 4 v Poličce“ takto: vybra-
ným dodavatelem je společnost PP-GROUP 
stavební, s.r.o., Proseč. 

RM schvaluje záměr realizace projektu Bo-
huslav Martinů a Polička a tvorby interpretač-
ní strategie dle důvodové zprávy. 

RM rozhoduje o výběru zhotovitele projek-
tové dokumentace k  akci „Rekonstrukce MŠ 
Luční Polička“ takto: vybraným zhotovitelem 
je firma ŠAFÁŘ CZ, s.r.o., Polička. 

RM souhlasí s umístěním pobočky Základní 
školy TALENT Bylany, s.r.o. 

RM schvaluje vystavení objednávky na vý-
robu a  instalaci stolů pro zasedací místnost 
MěÚ Polička firmě OPP Polička, a.s., Polička. 

RM schvaluje vystavení objednávky na 
50 ks židlí pro zasedací místnost MěÚ Polička 
firmě Lino, s.r.o. Střelice.
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Vážení občané, milí čtenáři, 
považuji za správné a  nezbytné Vás in-

formovat, že výměna asfaltového povrchu 
v  ul. Ladova se z  původního termínu (lis-
topad 2024) z důvodu počasí a především 
zaručení kvality přesouvá na duben 2025. 

Tímto napravuji nepřesnost v článku pro-
sincové Jitřenky „Rozsáhlé opravy komu-
nikací a  chodníků 2024“, ve kterém jsem 
v celkovém součtu 114 mil. Kč nákladů na 
hlavní opravy uvedl i částku 0,8 mil. Kč, kte-
rou zastupitelé odsouhlasili na ulici Ladova. 

Děkuji za pochopení. 
Jaroslav Martinů, starosta města

Oprava ulice
Ladova

Zastupitelstvo města Poličky schváli-
lo na svém zasedání dne 12. prosince 
2024 Zásady poskytování dotací z roz-
počtu města Poličky a Dotační progra-
my města Poličky na rok 2025. 

V  připravovaném rozpočtu města 
Poličky je pro rok 2025 navržena část-
ka 3 405 000 Kč, určená k poskytnutí 
dotací fyzickým osobám, právnickým 
osobám, vyjma příspěvkových organi-
zací zřízených městem Polička, a dalším 
žadatelům stanovených komisemi rady 
města, výborem pro výchovu a vzdělá-
vání nebo Radou města Poličky v  jimi 
přijatých kritériích pro hodnocení žá-
dostí; a částka 650 000 Kč, určená na 
odměňování sportovních trenérů, cviči-
telů a instruktorů. 

Žádosti o dotaci z prostředků jednot-
livých programů podpory hodnotí a ná-
vrhy na poskytnutí dotací předkládají 

Zásady poskytování dotací 
z rozpočtu města Poličky a dotační programy města Poličky na rok 2025

Programy podpory se vyhlašují v těchto oblastech: 
Program podpory Doporučení poskytnout dotaci podává Podpora v Kč
  1. kolo 2. kolo Celkem
Výchova a vzdělávání Výbor pro výchovu a vzdělávání 153 000 30 000 183 000
Sport Komise sportovní 1 795 000 - 1 795 000
Kultura Komise kulturní 325 000 30 000 355 000
Oblast zdravotně sociální Komise zdravotně sociální 430 000 - 430 000
Dítě a volný čas Komise dítě a volný čas 220 000 - 220 000
Prevence kriminality Komise pro prevenci kriminality 105 000 - 105 000
Ostatní veřejně prospěšné 
aktivity (dále OVPA) Rada města Poličky 227 000 90 000 317 000
CELKEM  3 255 000 150 000 3 405 000
Sport – odměny trenérů, 
cvičitelů a instruktorů    Komise sportovní   650 000

Poplatek za komunální odpad 
Dne 12. prosince 2024 schválilo zastu-

pitelstvo města obecně závaznou vyhláš-
ku o  místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, kterou byl sta-
noven poplatek na rok 2025 ve výši 1 020 
Kč za poplatníka. Poplatníkem uvedeného 
poplatku je:

1. fyzická osoba přihlášená v  obci (tj. 
občan ČR přihlášený k  trvalému pobytu 
na území obce a rovněž cizinec přihlášený 
v obci podle zákona o pobytu cizinců, záko-
na o azylu nebo zákona o dočasné ochraně 
cizinců). 

2. vlastník nemovité věci (bytu, rodinné-
ho domu nebo stavby pro rodinnou rekrea-
ci), ve které není nikdo přihlášen k pobytu. 

Žádáme vlastníky nemovitostí, kteří 
pronajímají své byty nebo domy cizincům, 
aby je informovali o povinnosti platit výše 
uvedený poplatek, případně jim zmíněnou 
záležitost pomohli vyřešit se správcem po-
platku. 

MĚSTSKÝ ÚŘAD – POPLATKY
Osvobození zůstává beze změny. Od 

placení jsou osvobozeny např. děti mladší 
tří let, osoby starší 85 let, třetí a další ne-
zaopatřené dítě v rodině, osoby pobývající 
v domovech pro seniory a další. Přesný vý-
čet je uveden v obecně závazné vyhlášce. 

Upozorňujeme poplatníky na ohlašovací 
povinnost, kterou musí splnit do 30 dnů 
od vzniku poplatkové povinnosti a násled-
ně, když dojde ke změnám majícím vliv na 
vybírání poplatku (počet osob, nabytí nebo 
prodej objektu, vznik nebo zánik osvoboze-
ní, změna pobytu, apod.). 

Poplatek je splatný do 30. června 2025 
a je možné ho hradit hotově nebo platební 
kartou v příjmové pokladně MěÚ od 8. led-
na. V případě bezhotovostní platby je nutné 
vyžádat si variabilní symbol. Dopisy s před-
pisem platby budeme rozesílat v  průběhu 
května tomu, kdo nebude mít poplatek do 
té doby uhrazen. 

Ostatní místní poplatky 
V  našem městě jsou obecně závaznými 

vyhláškami zavedeny ještě tyto místní po-
platky:

Poplatek ze psů – splatnost 30. června; 
vybírán dle OZV č.  2/2023 

Poplatek z pobytu – splatnost 25. ledna 
a 25. července; vybírán dle OZV č. 3/2023 

Poplatek za užívání veřejného prostran-
ství – splatnost před zahájením užívání ve-
řejného prostranství; OZV č. 4/2023 

Poplatek za povolení k  vjezdu s  moto-
rovým vozidlem do vybraných míst a částí 
města – splatný současně s  vydáním po-
volení (vjezdový automat); OZV č. 5/2023 

Všechny zmíněné obecně závazné vy-
hlášky naleznete na www.policka.org v sek-
ci vyhlášky a nařízení. 

Platby za nájem pozemků 
Nájemce městských pozemků (zahrádek) 

upozorňujeme, že 31. 1. 2025 je splatný 
nájem za rok 2024. Úhradu lze provést 
hotově nebo platební kartou v  příjmové 
pokladně MěÚ Polička, případně bezho-
tovostně na účet města Poličky č. ú. 19-
1283399369/0800 pod variabilním symbo-
lem uvedeným v nájemní smlouvě.

níže uvedené komise rady města, výbor 
pro výchovu a  vzdělávání zastupitel-
stva města a Rada města Poličky. 

Žádosti o  dotaci z  prostředků jed-
notlivých programů se předkládají 
v těchto termínech: 

- v 1. kole:
od 18. 1. 2025  do 15. 2. 2025 
- v 2. kole:
od 15. 6. 2025  do 15. 7. 2025 
- Program Sport – odměny trenérů, 

cvičitelů a instruktorů:
od 1. 11. 2025  do 15. 11. 2025 
Žádost o poskytnutí dotace a vypo-

řádání dotace se podává pouze elektro-
nicky prostřednictvím interaktivního 
formuláře zveřejněného na interneto-
vých stránkách města www.policka.
org v záložce Město a úřad – Radnice – 
Formuláře a tiskopisy – Odbor finanční 
a plánovací. 

Tuto povinnost nemá pouze fyzická 
osoba nepodnikající, která může po-
dat žádost i  vypořádání na formuláři 
v  tištěné podobě. Tištěnou podobu 
formulářů lze získat na Městském úřa-
du Polička, odbor finanční a plánovací 
– příjmová pokladna, Palackého nám. 
160, Polička. 

Podrobnější informace k  podávání 
žádostí o poskytnutí dotace, jejich ná-
ležitostí, režim projednávání a schvalo-
vání, stejně jako podmínky vypořádání 
dotací, jsou uvedeny v Zásadách posky-
tování dotací z rozpočtu města Poličky, 
které jsou zveřejněny na internetových 
stránkách města. 

odbor finanční a plánovací
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V  rámci klubové činnosti v  MaTami 
v  Poličce si 9. 1. ve 14 hod. zahrajeme 
deskové a karetní hry. Dne 23. 1. také ve 
14 hod. se budeme věnovat tréninku krát-
kodobé paměti. 

Dne 17. 1. se od 17 hod. koná v Centru 
B. Martinů setkání s Klárou Šimáčkovou 
Laurenčíkovou, vládní zmocněnkyní pro 
lidská práva a  náměstkyní ministra pro 
evropské záležitosti. Tématem setkání je  
„Bezpečné dětství: cesta k prevenci násilí 
ve společnosti“. Společně se zaměříme na 
význam bezpečného a podporujícího pro-
středí pro zdravý vývoj dětí, na prevenci 
různých forem násilí, na práva dětí a jejich 
ochranu a na roli jednotlivců a institucí při 
zajišťování bezpečného prostředí. 

Bližší informace k uvedeným akcím na-
jdete na našem webu. 

Ve Svitavách všechna pravidelná úterní 
setkávání a  srazy před akcemi probíhají 
vždy od 15:30 do 17:30 hod. v prostorách 
Centra duševního zdraví Svitavy, Wolke-
rova alej 209/12. 

Sledujte nás na www.duseprostor.cz, 
i na Facebooku Duše_Prostor, pište nám 
na duseprostor@gmail.com nebo Mes-
senger. 

Za DušeProstor, z. s. Luděk Sapara

DušeProstor
Snahou stacionáře je odlehčit rodinám v péči o jejich 

blízké, především seniory. Klienti mají zajištěnou potřeb-
nou péči během dne, nejsou osamělí, svůj volný čas tráví 
smysluplně a aktivně. Podporujeme klienty tak, aby si 
zachovali svoje dovednosti a schopnosti co nejdéle. 

Stacionář je určen lidem, kteří vzhledem k  pohy-
bovému či jinému omezení potřebují dopomoc a péči 
druhé osoby, nebo nemohou zůstat sami ve své do-
mácnosti (potřeba péče, vlastní bezpečí a  režim dne 
– např. při syndromu demence) v době, kdy je pečující 
v zaměstnání nebo se osoba cítí osaměle a nemá do-
statek kontaktů. 

Pracovnice stacionáře je klientovi nablízku a  po-
může v  běžných situacích (oblékání, pohyb, hygiena, 
stravování,...), zajistí podporu během celé návštěvy 
ve stacionáři. Mezi nejčastější aktivity patří trénování 

DENNÍ STACIONÁŘ PRO SENIORY V BYSTRÉM
ZAJIŠŤUJE DOPRAVU ZDARMA

paměti, muzikoterapie, vaření, podpora komunikace, 
procházky, výtvarný program, cvičení, hraní her, za-
hradní práce... 

Klient může stacionář navštěvovat tak často jak po-
třebuje, jednou týdně, ale i  každý den. Službu mohou 
využívat klienti, kteří potřebují k pohybu vozík, klienti 
se syndromem demence, klienti, kteří se cítí osamělí. 
Rozsah pomoci je klientům sestaven „na míru“, aby bylo 
přihlédnuto nejen k  jeho potřebám, ale i  individualitě.  
Klient si může pobyt ve stacionáři vyzkoušet, aby měl vět-
ší představu o tom, co vše mu může stacionář nabídnout. 

Denní stacionář je otevřen každý všední den od 
6:30 do 15:30 hod. 

Kontakt : nám. Na Podkově 68, Bystré, Marti-
na Střešňáková, DiS, vedoucids@domovbystre.cz,  
722 358 855

Vážení občané, milí čtenáři,
v prosincové Jitřence jsem slíbil, že v lednu na-

váži na zprávu o opravách komunikací v našem 
městě v roce 2024 a předběžně Vás budu infor-
movat o  II. etapě pokračování opravy hlavního 
silničního průtahu od evangelického kostela až 
po výjezd z Poličky u prodejny LIDL.

V  této chvíli je ze strany Ředitelství silnic 
a dálnic České republiky, s.p. vše připravené. Je 
vysoutěžená i  dodavatelská firma Mados MT, 
s.r.o., která se zavázala, že tuto stavbu zvládne 
za pouhých 69 dnů, což je téměř neuvěřitelné. 
Celá věc je ale složitější. Na ulici Hegerova je 
vodovod z roku 1949, ze kterého odbočuje cca 
80 přípojek k jednotlivým domům. Po dlouhém 
zvažování a  vyhodnocování jsme zodpovědně 
rozhodli, že nemůžeme dovolit nevyužít zásadní 
opravy silničního povrchu a celý vodovod včetně 
přípojek nevyměnit, a to z pozice města Poličky 
včetně Svazku obcí Vodovody Poličsko, ve kte-
rém jsme nejsilnějším členem.

Sladit a harmonizovat obě rozsáhlé akce ne-
bude nic jednoduchého, jsme ale pevně rozhod-
nutí, že jiné cesty není. Nemůžeme dopustit, aby 
se každým rokem do nové vozovky několikrát 
zasahovalo z důvodu častých poruch na vodo-
vodním potrubí. 

Uskutečnilo se již několik jednání za účasti 
ŘSD, dodavatelské firmy Mados MT, s.r.o., VHOS 
a.s. včetně nás s  cílem vše dobře technicky 
i  časově naplánovat. Je přirozené, že výměna 
vodovodu stavbu časově prodlouží, a  to cca 
o 2 měsíce. Celkově by tedy celá stavba (výměna 
vozovky včetně vodovodu) trvala zhruba 4 měsí-
ce, což byl i celkový čas opravy loňské I. etapy od 
Masokombinátu po evangelický kostel.

Současně usilujeme a hledáme možnosti, jak 
co nejméně omezit dopravu, a to především na 
ulici Hegerova. Velká nákladní auta budou již 
před Poličkou odkloněna a o průjezdu osobních 
aut se stále jedná. Je ale velká šance, že průjezd 
osobních automobilů bude v úseku ulice Hege-
rova omezeně zachován.

Stavba bude zahájena v  jarních měsících, 
informace budeme samozřejmě průběžně po-
dávat. Opětovně velmi prosím o  shovívavost 

II.  etapa opravy hlavní silnice I/34
a strpení omezení, která jsou pro tuto náročnou 
stavbu nezbytná.

Finančně si stavba vyžádá několik desítek mi-
lionů z rozpočtu ŘSD ČR s.p.  a dále cca 12 mil. 
Kč z  pozice města a  Svazku obcí Vodovody 
Poličsko. Věřím, že především zde bydlící občané 
ocení a pochopí nezbytnost našeho konání - kdo 
z  nás by nechtěl mít jistotu dobře fungujícího 
vodovodu.

Jaroslav Martinů, starosta města

 

 

Příjem projektů do 3. ročníku participativního rozpočtu byl zahájen. Své nápady můžete podat 
elektronickým formulářem do 31. ledna. Cenová hranice pro realizaci jednoho projektu je 
stejně jako vloni stanovena na 20-250 tisíc korun.  

Myslete na to, že nápad se musí uskutečnit na veřejném místě, na pozemku nebo v objektu ve 
vlastnictví města a měl by být prospěšný širší veřejnosti. Buďte realističtí v cenovém odhadu, 
výzva je určena spíše pro menší projekty. Cena by měla obsahovat veškeré náklady na realizaci 
včetně případného projektu.  

Můžete si také připomenout návrhy předchozího ročníku. Na webu najdete komentáře, proč 
nebyly některé projekty zařazeny do hlasování.  

K podání návrhu si připravte osobní a kontaktní údaje, krátkou anotaci pro propagaci nápadu, 
podrobnější textový popis dle charakteru projektu, reálný rozpočet a alespoň dva obrázky. Vše 
pak během pár okamžiků vložíte do formuláře na webu města.  

Všechny návrhy, které splní schválená pravidla a nebudou v rozporu se strategickými záměry 
města, budou posouzeny z hlediska technické a ekonomické proveditelnosti. Hlasovat 
budeme opět v dubnu.  

Neváhejte využít možnosti konzultace ještě před podáním návrhu. Jsme otevřeni vašim 
nápadům!  

Martina Vopařilová, koordinátor participace, voparilova@policka.org, 468 001 714  

https://www.policka.org/detail/22477/mestsky-urad/info-z-odboru/Participativni-rozpocet--
-3--rocnik 
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Prosinec v  Modřeci začal ve znamení 
příprav adventního koncertu v kostele Nej-
sv. Trojice. Původní záměr, rozsvítit pouze 
vánoční stromek, jsme přehodnotili a  za 
pomoci místních obyvatel začalo zkoušení 
písniček a koled. Obrovským překvapením 
bylo, že harmonium v  kostele je v  docela 
dobré kondici a  je schopné koncert ode-
hrát. Adventní koncert 30. 11. byl podle 
mnohých prvním v historii Modřece. 

Moderování jsem se ujal já a paní Martina 
Flídrová. V kostele byly obsazené všechny 
lavice a několik hostů muselo stát v uličce. 
Jako první přišly na řadu děti, Magdalena 
Cacková ze ZUŠ Bystré a  Karel Hrnčíř ze 
ZUŠ Polička a doprovázela je paní učitelka 
Martina Hrnčířová. Poté nastoupili Robin 
Flídr a Adéla Utz. Vystupující byli odměněni 
drobnými dárky a nakonec zazpívala mod-
řecká děvčata Petra Dostálová, Jiřina Jožá-
ková, Verunka Dostálová a na harmonium 
je doprovodila a  zazpívala Zuzana Smeta-
nová. Také došlo na drobné dárky a  poté 
jsme se všichni přesunuli před kostel, kde 
čekala horká medovina od místního včelaře 
p. Fajmona a svařené víno. 

Mezi hosty jsme přivítali i  p. starostu 
Poličky Martinů a zástupce Otvírání Poličky 
p. Trávníčka s  doprovodem. Nikdo nespě-
chal, všichni si užívali pohodu a povídali si. 

U  Obecního domu pronesl projev před-
seda Osadního výboru p. Jiří Jožák. Pak ná-
sledovalo pár vánočních melodií, které na 
trubku zahrál p. Vlastík Zrůst a  rozsvícení 
vánočního stromku. Stromek je zatím malý, 
však byl vysazen teprve v roce 2023. 

Do Obecního domu jsme se potom všich-
ni téměř nevešli a museli jsme přinést la-
vice… Sedělo se do noci a atmosféra byla 
úžasná. Pozdě večer ještě došlo na kytaru 
a zpívání vánočních písní a koled.  

Další akcí byl Mikuláš, kdy Spolek přátel 
Modřece zajistil nadílku a za přispění Měs-
ta Poličky všem dětem s trvalým pobytem 
v Modřeci doručil balíčky. Mikuláš, dva čer-
ti a  anděl obešli vesnici a  spočítali hříchy 
uličníků, ale podle rozdaných dárků máme 
v Modřeci jen samé hodné děti... 

V  obci byl dokončen chodník a dešťová 
kanalizace v  části obce pod Obecním do-
mem. Dělníci stihli vše do koncertu a  my 
tak měli čisto i před Obecním domem. Do-
končeny byly i  dvě cesty na horním konci 
Modřece a položen byl asfaltový povrch. 

Do konce roku máme ještě v plánu dvě 
společenské akce, setkání na Štědrý večer 
a Silvestrovské posezení. Tento rok se nám 
velice vydařil a máme tak spoustu chuti do 
další práce. Ať se vše podaří i v roce 2025.

Spolek přátel Modřece a  Osadní výbor 
Modřece přeje všem obyvatelům do nové-
ho roku 2025 jen to nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost. A také lásku nejbliž-
ších a sousedskou pohodu.

František Borovský

Zprávy z Modřece

V sobotu 7. 12. jsme se u nás na Lezní-
ku sešli k rozsvícení vánočního stromečku. 
Milá slova nám k tomu přišel říct pan farář, 
děti stromečku pověděly krásné básničky, 
které se s rodiči naučily a náš vánoční stro-
meček se jim odměnou rozsvítil. 

Poté jsme se přesunuli do kulturního 
domu, kde se dospělí zahřáli výborným 
svařákem či punčem a děti si daly horkou 
hrušku. Pro ty, kteří netrpí zimou bylo při-
praveno na čepu Poličské pivo nebo Kofola. 
V dílničkách si každý mohl vyrobit vlastno-
ruční dárek nebo ozdobit perníček. A  kdo 
vydržel ještě o chvilku déle, tak si společně 
s dětmi zatančil při dětské diskotéce. 

Závěrem bychom rádi poděkovali rodině 
Zapletalově za věnování krásného stromu 
a všem, kdo se podíleli na uspořádání této 
podařené události. 

SDH Lezník

Rozsvícení
stromečku
v Lezníku

T.E.S. s.r.o. Polička 
Přijme do trvalého pracovního poměru 

 

INSTRUKTORA PLAVÁNÍ 
- 

PLAVČÍKA 
 

(vhodné pro muže i ženy) 
 
 

DO STŘEDISKA SPORTOVNÍCH SLUŽEB 
 

Požadujeme: 
- středoškolské vzdělání   

(ideálně pedagogického směru)  
- uživatelská znalost práce na PC 

 (kancelářské programy MS Office) 
- kurz instruktora plavání výhodou (není podmínkou) 

 

Nabízíme: 
- práci ve stabilní společnosti 
- dobré platové ohodnocení 

- týden dovolené navíc 
- příspěvek na stravování 

- příspěvek na penzijní připojištění 
 

- nástup dle dohody 
 

Kontakt: 
605 246 744 – Ing. Cobe Ivanovski 
737 867 342 – Lenka Navrátilová  

Životopisy je možné zasílat na níže uvedené adresy: 
e-mail: ivanovski@tespolicka.cz 

e-mail: bazen@tespolicka.cz 

T.E.S. s.r.o. Polička 
 

Přijme do trvalého pracovního poměru 
 
 

STROJNÍKA/ ÚDRŽBÁŘE  
 
 

DO STŘEDISKA SPORTOVNÍCH SLUŽEB  
- na plavecký bazén 

 

 
Požadujeme: 
- výuční list  

(strojní, elektro, vodoinstalatérství)  
- řidičský průkaz skupiny B 

- uživatelská znalost práce na PC 
- výhodou je topičský průkaz a zaškolení na obsluhu 

plynových zařízení 
 

Nabízíme: 
- práci ve stabilní společnosti 
- dobré platové ohodnocení 

- týden dovolené navíc 
- příspěvek na stravování 

- příspěvek na penzijní připojištění 
 

- předpokládaný nástup od 1.4.2025 
 

Kontakt: 
605 246 744 – Ing. Cobe Ivanovski 
737 867 342 – Lenka Navrátilová  

Životopisy je možné zasílat na níže uvedené adresy: 
e-mail: ivanovski@tespolicka.cz 

e-mail: bazen@tespolicka.cz 
 

Všem příznivcům hradu Svojanov, milovníkům historie, přátelům a známým 
přejeme pohodový rok 2025, hodně spokojenosti pohody a hlavně pevné zdraví. 
Zachovejte nám přízeň i dál!  
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Začít nový rok je nejlepší s dobrými před-
sevzetími, a  protože jsme zastupitelé, tak 
se ta naše budou týkat správy a fungování 
města. Vybrali jsme oblasti rozvoje, které 
naše město posunou dále, v nichž jsme silní 
a chceme je řešit. 

Prvně nás čeká schválení rozpočtu měs-
ta, který je nyní ve fázi příprav a schvalován 
bude v únoru. V prosinci jsme se tedy se-
šli se starostou města, abychom předložili 
a projednali naše podněty a požadavky na 
doplnění připravovaného rozpočtu. 

Nechceme kolonami vozidel ucpané měs-
to, doprava je pro nás důležitá a budeme 
usilovat opětovně o  nastartování příprav 
obchvatu Poličky. 

Znovu přicházíme s  požadavkem navý-
šení počtu městských strážníků, neboť 
chceme pro každého zajistit pocit bezpečí 
ve všech částech města. Kamerový systém 
je dobrým pomocníkem, ale lidi nenahradí. 

Polička také nutně potřebuje realizovat 

Do nového roku 2025 
s rozumem a citem pro Poličku

opatření, která pomohou zadržet vodu 
v krajině za městem. Klima se mění a po-
třebujeme být na přívalové deště i  suchá 
období lépe připraveni. 

Dále chceme např. dokončit parčík Šver-
mova, navrhnout úpravu prostranství před 
ZŠ Na Lukách a připravit projekt dvouprou-
dé ulice U Trati. 

Opětovně požadujeme navýšení pra-
covníků na městském úřadu pro přípravu 
investic a  získávání dotací, aby jejich pro-
střednictvím naše město dokázalo finanč-
ní prostředky, které jsou k  dispozici, více 
a  lépe využít. Současný personální stav, 
vzhledem k množství dostupných prostřed-
ků, již na to kapacitně nestačí. 

Podporujeme navýšení peněz na dotace 
pro sportovní a  zájmové organizace, aby 
se v  Poličce i  nadále rozvíjel aktivní spol-
kový a sportovní život. Brzy nás čekají také 
investice do velkých sportovišť, do jejichž 
směřování hodláme být zapojeni a podílet 

Jako každé první úterý v měsíci, 
i 7. 1. 2025 od 18 hod. se těšíme
na setkání s Vámi. 
Tentokrát v hostinci U Mrštíků.

Nový rok je zde a  spolu s  ním i  nové úkoly, 
nové výzvy a  nové příležitosti pro naše město. 
My v Otvírání Poličky jsme v  roce 2024 rozhod-
ně nezaháleli a jsme odhodlaní pokračovat v úsilí 
prosazovat náš politický program i  v  roce 2025. 
Pojďme se společně podívat, co se nám povedlo 
a co chystáme. 

Hazard v Poličce odmítáme 
Na podzim 2025 spolu s parlamentními volbami 

si Poličanky a Poličané vyzkouší něco nevídaného. 
Vůbec poprvé v historii města se uskuteční místní 
referendum. Bude o hazardu v Poličce. My bychom 
rádi kasina a herny na území města zcela zakázali. 
Považujeme za úspěch, že se nám podařilo vypsat 
referendum a o další existenci her a kasin rozhod-
neme my všichni. A věříme, že uděláme definitivní 
tečku za provozováním tvrdého hazardu ve městě. 

Základem je dostatečný a  rozumný počet 
městských strážníků 

Velkou diskuzi s vládnoucí koalicí svádíme i na 
poli bezpečnosti ve městě. Polička po 15:30 bez 
městských strážníků, opilci v  parku, volně pobí-
hající psi i  jízda cyklistů na chodnících nás trápí. 
I proto bychom rádi rozšířili provozní dobu měst-
ské policie do večerních hodin. Snad budeme letos 
úspěšnější. Prozatím se nám podařilo prosadit ale-
spoň zřízení velmi dobře dotované pozice preven-
tisty patologických jevů. Doufejme, že ho již brzy 
uvidíme pracovat převážně s poličskou mládeží. 

Participace běží 
V  parku stojí naproti Přístavu venkovní mi-

nipódium. V  létě opodál proběhlo 1. umělecké 
sympozium a výstava moderního umění. Některá 
umělecká díla jsou stále u hradeb k vidění, čeka-
jí na rozhodnutí o  umístění na svá stálá místa. 
Tyto projekty se uskutečnily díky vašim nápadům, 
které jste přihlásili do Participativního rozpočtu. 

V Poličce jsme doma
V roce 2025 by mělo dojít k realizaci mola na Syn-
ském rybníce, zastínění barevného hřiště na Be-
zručce a k revitalizaci hřiště za starým hřbitovem. 
Ale hlavně se uskuteční další kolo Participativního 
rozpočtu. Tak nezapomeňte svůj projekt včas při-
hlásit a také hlasovat. 

Cyklostezky jsou super bezpečné 
Věnujeme velkou energii do prosazení cyklo-

stezky do Lezníku mezi investiční akce pro rok 
2025. Tato městská část náleží k  Poličce a  za-
sloužila by si lepší dostupnost i jinak než autem. 
Projektová dokumentace bude začátkem roku 
hotová. Po našich neutuchajících intervencích se 
i  článek pana starosty v  minulé Jitřence cyklo-
stezkám věnoval. Jsme rádi, že změnil svůj názor 
a na pole souběžné se silnicí do Lezníku snad brzy 
najedou bagry. Nerozumíme tomu, proč je kolem 
toho takové haló, když navíc 85 % nákladů hradí 
Evropská unie. Další cyklostezky, do Stříteže a do 
Květné, jsou ve stádiu prověřování nejvhodnější 
trasy. Jejich projektování a realizaci budeme pro-
sazovat a prosazovat a prosazovat… 

Pobyt v přírodě je TOP kvalitou 
Proměny proto čekají i Liboháj. K bosému chod-

níku, který jsme před pár lety vlastními silami vy-
budovali a pravidelně udržujeme, se letos podařilo 
zrealizovat systém tůní pro zadržení vody v kra-
jině a zvýšení biologické rozmanitosti. Odborníci 
zabývající se ochranou přírody projekt hodnotí ve-
lice kladně. Také jsme se na něm doslova nadřeli 
(s  láskou) a  vytrvale už čtvrtý rok ho „tlačíme“. 
Letos budeme realizovat nový altán s  výhledem 
na celé město a také hřiště na discolf. Jestli vám 
Ježíšek pod stromeček nadělil disky, paráda. Nyní 
už víte, na co se budou hodit. 

Na rok 2025 se těšíme, na spolupráci a rozho-
vory s Vámi. Děkujeme Vám všem, kteří nám posí-
láte zprávy, komentujete příspěvky na našich so-
ciálních sítích, anebo s námi diskutujete osobně. 
Také v novém roce vás zveme na naše pravidelná 
setkání s  občany. Pořádáme je již tradičně vždy 
první úterý v měsíci. Co třeba hned 7. ledna od 18 
hodin na viděnou U Mrštíků? 

Úspěšný rok vám i městu Poličce přejí zastupi-
telé z Otvírání Poličky 

Jiří Trávníček, Světlana Češková,  
Martin Klepárník, Štěpán Vlček

se na tom, kam a jak budou v tomto roce 
směrovány. 

Letos nás také čeká referendum o zákazu 
hazardu. Bude na podzim 2025 spolu s vol-
bami do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR. Během roku vás tímto tématem prove-
deme a pevně doufáme, že hazard nebude 
mít v Poličce místo. 

Budeme i  nadále podporovat všechno 
dobré, co Poličku posune dál. 

Jsme tu pro vás, Pro Poličku. 
Zastupitelé 

Jan Matouš, Eva Skalníková  
a Milan Matouš
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Kde bere poslanec Klofáč peníze 
Jaroslav Hašek 
Soudruhům našim je dobře známo, že posla-

nec Klofáč je zadlužen jako štábní oficír kterési 
říše. Proto podniká cesty po světě, stavuje se 
u  různých potentátů a  žebrá pro sebe a  pro 
svou stranu podpory, poněvadž čeští měšťáci 
zavřeli nemilosrdně své měšce. 

Pamatujeme, jak meškal poslanec Klofáč 
u sultána. Tento dobrý panovník, který domní-
val se bláhově, že najde v  Klofáčovi spojence 
proti Rakousku, nabídl mu, aby buď vybral si 
z  jeho harému dvě krásky, nebo aby si dal vy-
platiti půl miliónu piastrů (což v naší měně činí 
asi 110  000 korun). Poslanec Klofáč vybral si 
poslední. Když přijel poslanec Klofáč zpět, dluhy 
své nezaplatil, ale peníze rozházel. Aby načer-
pal zase novou posilu pro svou bezednou kapsu, 
obrátil se do Ruska. Cesta tato, bude-li jednou 
vypsána, bude tištěna pod titulem Praktické 
stránky všeslovanství. A Klofáčova cesta do Man-
džurie také nebyla konána zadarmo. Na ní prodal 
Klofáč veškeré své vojenské vědomosti, které na-
byl, když sloužil v naší rakouské armádě. Přiroze-
ným důsledkem toho, že Klofáč vypracoval plán, 
bylo, že armáda ruská prohrála. Činnost v Rus-
ku vynesla Klofáčovi bagatel – asi 2 000 000 
korunek. 

A  v  živé paměti je dosud Klofáčova cesta 

K aféře gymnáziální
v Srbsku. A zase tu hrály hlavní roli peníze! Jak je 
možno dočísti se v křesťansko-sociálních listech, 
za 3 000 000 korun prodal tu rakouské zájmy. 
Celé Rakousko by byl snad prodal, kdyby je byla 
chtěla srbská vláda koupiti. Dnes už je naprosto 
zjištěno, že poslanec Klofáč nabízel v Bělehradě 
Rakousko ku koupi, bude proto s ním zavedeno 
vyšetřování – a poslanec Klofáč octne se, pevně 
doufáme, konečně tam, kde už dávno má býti. 
Aféra Maškova mluví zřejmě v neprospěch Klo-
fáčův a svědčí, že listy křesťansko-sociální mají 
pravdu. 

Ačkoliv poslanec Klofáč za posledních něko-
lik let měl hodně přes 5 000 000 korun příjmů, 
přece nezaplatil všechny své dluhy. Je úžasné 
přímo, jak Klofáč s penězi hospodaří. 

Tak máme v ruce jeho rozpočet, který si udě-
lal, když dostal peníze z  Turecka. Otiskujeme 
jej: 

Nové podrážky a správa bot 2 zl. 30 kr., dvo-
je nové šaty a nový kožich 200 zl. 70 kr., auto-
mobil 2 10 000 zl., Fárkovi, aby nevynášel nové 
věci na světlo boží 50 000 zl., tucet vázanek, 
nová košile 15 zl., knoflíky k manžetům 60 kr. 

A tak to jde dále – za peníze ze Srbska koupil 
dům U  zlaté husy pro národně sociální stra-
nu. Peníze ruské má prý uloženy u jisté banky 
v Londýně, kam míní prchnout, až bude mu za 
jeho činnost přisouzena náležitá odměna. 

Než – všechno má své konce! Jednou prask-
ne všechno; v  evropském skandálu, který 
z  toho vznikne, utopí se celá strana národně 
sociální. Tím více vynikne pak čistý, neposkvr-
něný charakter sociální demokracie. A  světy 
hrnouti se budou pod rudý prapor stále čistý 
a stále neposkvrněný, díky hrdinným jeho pra-
porečníkům Němcovi a Soukupovi. 

2) Automobil, ten poslanec Klofáč zase pro-
dal. 

Zachovalo se mnoho písemných památek 
na Václava Klofáče, předsedu České strany 
národně sociální a  poslance Říšského sněmu 
z  počátku 20. století. Mezi nimi dochoval se 
i  tento Haškův fejeton pro Právo lidu z  roku 
1909. Není známo, zda pana poslance tenkrát 
pobavil, nebo zda ten požadoval po autorovi 
omluvu pro nactiutrhání. Známo však je, že se 
žádná omluva nedochovala. Fejeton ano. Sa-
mozřejmě. 

Případy takové dějí se i v dnešní době. Máme 
i my dnes, naštěstí, v  redakci Půlnočníku na-
dějné spisovatele, kteří umí břitkým humorem 
pobavit čtenáře. Ale pravda, přihodí se občas, 
že tím humorem narazí na nepochopení. To se 
stane. Jen ať se tím nedají odradit. Nevíme, 
zda-li pan předseda tenkrát nějak protestoval, 
ale Hašek se od dalšího díla odradit nenechal. 
Zaplaťpánbůh. A my dnes máme Dobrého vojá-
ka Švejka. Že ho nakonec Hašek dopsat nestihl, 
litoval jistě i Václav Klofáč. 

Libor Kotva
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Stojíme na prahu nového roku. To je 
doba, kdy se ohlížíme za uplynulými dva-
nácti měsíci, a bilancujeme, co se nám po-
vedlo, i to, co se nám nepodařilo uskutečnit 
zcela podle našich přání. O to více svědo-
mitě plánujeme, co udělat v rámci Poličské 
univerzity třetího věku v nastávajících 365 
dnech tak, aby vzdělávání posluchače uni-
verzity bavilo a na společná setkání se tě-
šili. V pokračování 20. ročníku Poličské U3V 
přicházíme tedy s  nabídkou dalších dvou 
přednáškových okruhů, které jsme pro Vás 
v nadcházejícím letním semestru připravili. 

V  úterý 4. února 2025 pan Mgr. Jaro-
slav Jan Gloser zahájí svůj cyklus deseti 
přednášek nazvaný Habsburkové: příběh 
evropské dynastie (méně o politice a vál-
kách, více o lidech). Kurz se bude zabývat 
historií rodu Habsburků od počátků až do 
20. století. Pojmenování lekcí charakterizu-
je dobu, o které bude právě řeč. V historii 
rodu lze nalézt řadu osobností se životními 
osudy, které nejsou obecně známé, mnohdy 
ale velmi zajímavé. Rod Habsburků je vel-
mi těsně spojen s dějinami našich historic-
kých zemí, také těmto souvislostem bude 
věnována pozornost. Výklad bude doplněn 
prezentacemi, množstvím obrazového ma-
teriálu a videí. 

Máme před sebou i léto – čas také na spo-
lečná setkávání venku a putování za půvaby 
naší krásné Poličky. Na to je potřeba pěkné 
počasí, které nám snad nabídne květen a za-
čátek června. A právě v  tomto čase, každý 
týden ve středu, po dobu 5 lekcí, bude pan 

Poličská univerzita třetího věku
PhDr. David Junek přednášet téma Polička 
známá i  nepoznaná. Čeká Vás procházka 
po náměstí i  expozicí v  radnici, procházka 
obrazárnou Hohenemsů s  návštěvou nově 
rekonstruovaného hlavního sálu. Projdete 
nově instalovanou expozicí starého umě-
ní, navštívíte kapli barokní i  gotickou kapli 
ukrytou ve věži. Na závěr bude přátelské 
posezení – závěrečné setkání v  Penzionu 
s povídáním o Vašich zážitcích a nových po-
znatcích. Pro dobrovolníky je připraven test 
o výtvarném umění a na všechny čeká ob-
čerstvení a přátelská atmosféra. S ohledem 
na velikost prostor a  interiérů radnice, je 
možné toto vzdělávání nabídnout jen 35 při-
hlášeným posluchačům. 

Doufáme, že tematická nabídka letního 
semestru zaujala a nadále si naši poslucha-
či zachovají zájem o studium. Moc bychom 
si přáli, aby k nám našli cestu i noví zájemci, 
kteří by ocenili možnost setkávání se se za-
jímavými lidmi i informacemi. Nabídka před-
nášek pořádaných Poličskou univerzitou 
třetího věku je pro každého, bez omezení 
dosaženého vzdělání. Přijďte tedy v  lednu 
2025 na recepci Domu s  pečovatelskou 
službou „Penzion“, prohlédnete si podrob-
ný obsah přednáškových témat a můžete si 
zde i vyzvednout přihlášku. Za její vyplnění 
a odevzdání dostanete detailní rozvrh s da-
nými termíny přednášek a pak už jen stačí 
se dobře naladit a přijít mezi nás. 

Těšíme se na společně strávený čas 
s Vámi. 

Irena Smolková, koordinátorka univerzity 

8. 1. – Literární kavárnička – K. Čapek 
– Zahradníkův rok od 14:00 hod. ve spole-
čenské místnosti 

15. 1. – Hrátky s pamětí od 14:00 hod. 
ve společenské místnosti 

20. 1. – Šikovné ručičky od 13:30 hod. 
v pracovní místnosti 

30. 1. – Narozeninové zpívání od 14:00 
hod. v jídelně 

Vlaďka Pevná

Pozvánka
DPS Penzion

Na začátku loňského roku vytvořili senioři na 
téma „Jaký si přeji rok 2024“ společný obraz, který 
ukázal, že si přejí rok barevný, pohodový a voňavý. 
A jak to dopadlo? 

Rok byl rozmanitý. Od všeho trochu a dohroma-
dy všeho tak akorát. Uvolnění a  odreagování jsme 
zažívali s knihou na kavárničkách. Čajovnou nás pro-
vázela bylinková vůně. Rok české hudby jsme si při-
pomněli životem a dílem B. Smetany. Na jeho hudbu 
senioři také malovali. B. Martinů nás provázel na vý-
stavě v parku a pomocí videa senioři vystoupali na 
věž kostela. Tančilo se na Šátkovém bále a na prosin-
cových zábavách. Každý měsíc se zpívalo na různých 
akcích v jídelně a v atriu. Svěží a tvořivou atmosféru 
přineslo do DPS v rámci mezigeneračního učení pra-
videlné setkávání s dětmi a jejich maminkami. Na vý-
tvarných dílnách jsme pracovali s různými materiály 
– papírem, keramickou hlínou, plátnem, vlnou… Se-
nioři malovali pískem, vytvářeli obrazy enkaustikou, 
vyzkoušeli si malování na sklo. Z levandule z naší za-
hrádky vytvořili voňavé pytlíčky, vyráběli dárky pro 
různé příležitosti. Cestovali jsme na Přehradu, Baldu, 
do Luže, Bučiny, Dobříkova, Jimramova, Žďáru nad 
Sázavou a pomocí videa do Itálie a Afriky. Pro se-
niory jsme také připravovali koncerty. Nezapomněli 
jsme ani na prevenci zaměřenou na šmejdy a požární 
ochranu. Cvičili jsme pravidelně na židlích, trénovali 
paměť, relaxovali… Oslavili jsme 20 let od založení 
Poličské univerzity třetího věku. 

Velké poděkování patří všem, kteří nám pomáhají 
připravovat programy pro seniory  – MŠ, ZŠ, SZŠ, 
GYMNÁZIUM, ZUŠ, lektoři U3V, pěvecké soubory, 
muzikanty… A také seniorům, kteří mají velkou zá-
sluhu na tom, že kulturní život v DPS žije. Jsme moc 
rádi, že můžeme společně jít cestou, která přináší 
radost. DĚKUJEME. 

A jaký bude ten nový rok 2025? Necháme se pře-
kvapit. Těšíme se na Vás. 

Vlaďka Pevná

Jaký byl
a jaký bude?

Zdravím všechny naše členy a  přeji jim 
v  roce 2025 pevné zdraví, štěstí, aktivní 
přístup k životu a pohodu v rodině. Těším 
se na setkávání s nimi na akcích, které pro 
ně na tento rok připravujeme. 

Na začátku nového roku obvykle je čas 
zhodnotit rok uplynulý. Nejinak tomu bylo 
i v našem spolku. A jak se nám dařilo? Náš 
plán činnosti jsme splnili téměř na 100 
% – neuskutečnil se pouze paintball v  Ai-
glově lomu. Celkem jsme zorganizovali 15 
zájezdů, 4 jednodenní a 1 pětidenní pobyt 
v termálních lázních, 2 vzdělávací přednášky, 
5x jsme si zahráli bowling, pobavili jsme se 
na 2 akcích s hudbou a tancem, sportovali 
jsme v Poličce, Pomezí i ve Svitavách, České 
Třebové a Pardubicích. Vydařil se i turistický 
pobyt ve Velké Fatře, pěkný byl i cyklovýlet. 
Každý z  našich členů si mohl vybrat akci 
podle svého zájmu, zdraví a fyzické kondice. 

V současné době pracujeme na pánu akcí 
pro rok 2025 podle námětů členů. K tomu 
se sejdou sportovní a kulturní komise s ně-
kolika členy výboru 6. ledna v   10 hodin 
v salonku restaurace U Mrštíků. 

A 7. ledna v 9 hodin se bude tamtéž ko-
nat schůze výboru, následně pak od 10 ho-

Aby nebyl nikdo sám
din schůze vlaštovek. 

Koncem ledna se pokusíme zorganizovat 
i  turnaj v  oblíbeném bowlingu v  Poličce. 
Termín včas oznámíme. 

Ať se vám všem v novém roce daří. 
Za Městskou organizaci Senioři ČR Polička 

Věra Fialová 

V  sobotu 8. prosince se v  Tylově domě 
uskutečnil benefiční koncert Hudba po-
máhá. V  předvánočním čase se tato akce 
stala již tradicí a  není divu, že lístky jsou 
vyprodány během chvilky. I  tento koncert 
byl opravdovým zážitkem, pohlazením pro 
duši. Bylo milé slyšet z úst pořadatelů, že 
jim Tylův dům prostory propůjčil bezplatně. 
Peníze ušetřené za pronájem tak mohly být 
darovány rodině Vopálkových z  Litomyšle, 
pro jejichž nemocného syna Mildu se letos 
peníze vybíraly. Vedení Tylova domu bych 
chtěla tímto poděkovat, jako obyvatelku 
Poličky to nejen mne velice potěšilo.

zunu

Poděkování
Tylovu domu
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Již krátce po vzniku protektorátu se za-
čal projevovat akutní nedostatek potravin 
způsobený vykupováním obchodů. Zejmé-
na Němci díky umělému – a pro ně výhod-
nému kurzu marky vůči koruně (1:10), sku-
povali, co se dalo. Ovšem i Češi, kteří měli 
v  živé paměti zkušenosti s  nedostatkem 
potravin z první světové války, nezůstávali 
pozadu. Situace se stávala natolik neúnos-
nou, že došlo od 1. října 1939 k zavedení 
řízeného hospodářství s přídělovými lístky 
na základní potraviny. Příděly byly odstup-
ňovány podle věku a  pracovního zařaze-
ní (těžce pracující odebírali dávky zhruba 
o 50 až 100 % větší). Němci byli v systé-
mu vždy zvýhodněni. Regulace spotřeby se 
týkala másla a  jedlých tuků, cukru, masa 
a masných výrobků, mouky, chleba a peči-
va, mléka, čaje, kávy a kávových náhražek. 
Pro příklad uveďme, že v  roce 1943 do-
stával středně těžce pracující dospělý nad 
20 let na 4 týdny lístky na 6,5 kg chleba, 
25 rohlíků po 50 g (nebo 930 g pšeničné 
mouky), 1,4 kg masa nebo masných vý-
robků, 14 dkg másla, 8 dkg sádla, 20 dkg 
margarínu, 14 kg brambor, 4 kusy vajec 
a  denně 120 ml mléka. Tyto příděly se 
s postupem války výrazně snižovaly. Kon-
cem roku 1944 měla tatáž osoba nárok už 
jen na necelý 1 kg masa na měsíc, děti do 
6 let věku dokonce pouze na 40 dkg. Pro-
dej některých pochutin jako kávy, kakaa či 
čokolády byl na začátku roku 1940 zcela 
zakázán. Deficit masa byl alespoň zčásti 
vyrovnáván povoleným chovem králíků, 
který se realizoval i v městské zástavbě. 

Přídělový systém se brzy rozšířil i  na 
další nezbytné komodity. Zavedeny byly 
šatenky na textil či poukazy na obuv. 
Omezení se týkala i nákupu dřeva a uhlí. 
Tyto dávky nemohly pochopitelně nikomu 
stačit, a  tak se vytvářel prostor pro roz-
voj černého trhu s astronomickou výší cen 
(např. za 1 kg másla až 1 500 korun). Ta-
kovéto ceny byly samozřejmě pro napros-
tou většinu obyvatel nereálné, navíc za 
jakékoli transakce na černém trhu hrozily 
přísné tresty. 

Na venkově byla situace v  zásobování 
poněkud lepší. Zavedený systém povin-
ných dávek však ponechával i  rolníkům 
jen minimum vlastní produkce. Veškeré 
hospodaření bylo přísně evidováno, výše 
dodávek se stanovovala podle výměru za-
psaného v zemědělských knížkách a pod-
le soupisů zvířat. Povinný odvod se týkal 
obilí, brambor, dobytka, drůbeže, mléka či 
vajec. Předepsané dodávky byly často tak 
velké, že zemědělci nebyli schopni stano-
vené kvóty plnit, což samozřejmě nezů-
stávalo bez postihu. Téměř všechny váleč-

POLIČKA VZPOMÍNÁ 
ŽIVOT V PROTEKTORÁTNÍ POLIČCE 
Připomínka událostí předcházejících konci druhé světové války

né roky byly navíc mimořádně neúrodné 
v  důsledku velkých výkyvů počasí. Např. 
v letech 1943-1944 místní zemědělce po-
trápilo velké sucho. V kronice sousedního 
Kamence se dočteme, že v létě 1943 bylo 
naměřeno až 45 stupňů ve stínu. V zimě 
zde zase nebyly výjimkou třeskuté až čty-
řicetistupňové mrazy. 

Od poloviny roku 1944 začaly i do Polič-
ky docházet zprávy o bombardování čes-
kých měst a  průmyslových závodů spo-
jeneckými letadly. Největším rizikem pro 
město byla přítomnost muniční továrny 
v Bořinách. Polička může mluvit o velkém 
štěstí, že přečkala válku bez závažnější-
ho poškození. První letecký poplach byl 
ve městě vyhlášen 24. srpna 1944 okolo 
poledne. Krátce na to nad Poličkou pře-
létlo asi 150 spojeneckých letadel, která 
přímo nad městem změnila směr. Ještě 
téhož večera se poličští obyvatelé z  roz-
hlasu dozvěděli o bombardování Pardubic, 
kam letadla zamířila. Další poplachy byly 
vyhlášeny 27., 28. a  29. srpna. Ke konci 
roku 1944 začaly být stále častější (ve 
dnech 11., 12., 13., 17., 20. a 23. října, dále 
1., 5., 7., 11., 19. listopadu a 2., 3. a 12. 
prosince 1944). Někdy byly vyhlašovány 
i  dvakrát denně. Začátek i  konec popla-
chu se oznamoval houkáním sirény. Po 
dobu trvání nikdo nesměl na ulici. Kvůli 
riziku bombardování platila pro všechny 
povinnost zatemnění oken, výloh obcho-

dů, a dokonce i reflektorů dopravních pro-
středků a  jízdních kol. V Tylově domě se 
konaly přednášky o  dodržování opatření 
proti leteckému nebezpečí a různá cviče-
ní. Vyklízely se půdy, na nichž musel být 
k dispozici písek, voda, hák a nádoby pro 
případné hašení ohně. Letecké poplachy 
pokračovaly i  začátkem roku 1945 (15. 
a 16. ledna a 14. února). Na den 6. výročí 
zřízení protektorátu byl poplach vyhlášen 
dokonce čtyřikrát za den. 

Kromě tisku byl v  podstatě jediným 
zdrojem informací o  válečném dění pro 
místní obyvatele rozhlas. Poslouchat se 
ale samozřejmě mohl pouze ten domácí, 
tedy německý. Poslech zahraničního, ze-
jména londýnského rozhlasu, podléhal již 
od začátku války přísnému zákazu. Ně-
mecké soudy na něj pohlížely jako na ve-
lezradu či sabotáž a  hrozil za něj i  trest 
smrti. Platilo, že každý radiový přijímač 
musel být úředně nahlášen a měla na něm 
být viditelně umístěna cedulka s upozor-
něním, že za poslech cizího rozhlasu hrozí 
velmi přísné tresty. Od března 1943 byl 
každý majitel nahlášeného rádia povinen 
nechat ze svého přístroje odborně odstra-
nit krátké vlny. Ale nebyli by to Češi, aby si 
neporadili. Šikovní elektromechanici či ra-
dioamatéři totiž dokázali poměrně snadno 
pomocí malé cívky vložené do přístroje 
krátké vlny obnovit. V  Poličce byl tímto 
tajným opravářem rádií listonoš pan Kaš-
tánek, který prováděním této nelegální 
činnosti riskoval svůj život. Přes všechna 
rizika, která s sebou poslech zahraničního 
rozhlasu nesl, šlo o velmi oblíbené a vyhle-
dávané rozptýlení většiny obyvatel. 

Pokračování příště, tentokrát na téma 
Bezpečnostní aparát v protektorátní Polič-
ce 

Radka Vostřelová 
Městské muzeum a galerie Polička 

V  předvánočním čase roku 2024 vyšla 
kniha Můj větrný kraj, kterou jsem sestavil 
z mých kulturněhistorických textů a nazva-
ných podle eseje Bohuslava Březovského 
Větrný kraj. Kniha je průvodcem místy na 
Poličsku a  částečně také na Vysočině za 
řekou Svratkou. Součástí knihy je uprave-
ný text mé knihy Polička-městem krok za 
krokem z počátku 21. století  a knihy b 670 
(Bystré 1349-2019, k 670 letům první do-
ložené písemné zmínky) z roku 2019. Knihu, 
která vychází za finančního přispění města 
Polička a  mým nákladem, chápu jako vy-
znání Poličce, Bystrému a mému rodnému 
kraji, místům, které mám velmi rád. Knihu 
lze zakoupit v knihkupectví Martina Dolejše 
v Poličce a v Informačním centru v Bystrém.

Jaroslav Jan Gloser

Můj 
větrný 
kraj
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10. PÁTEK 17:00

Pietní akt u hrobu
Bohuslava Martinů

Mužský pěvecký sbor
Bohuslava Martinů města
Poličky

6.  PONDĚLÍ  19:00

V dobrém i zlém

přístupný od 15 let | český
dabing | komedie | 101 min.

8. STŘEDA 19:00

Léto s Evženem

12. NEDĚLE 14:00

Pyšná princezna 

150 Kč 

přístupný bez omezení |
český dabing | pohádka /
rodinný / animovaný | 
84 min.

L E D E N  2 0 2 5K U L T U R N Í
K A L E N D ÁŘ

www.tyluvdumpolicka.czVrchlického 53, Polička

2.
Novoroční koncert
Václav Marek a host
Daniela Šinkorová

4. SOBOTA 19:00

450 Kč  
student/senior/ZTP

/ZTP/P 360 Kč

přístupný bez omezení |
český dabing | komedie |
100 min.

150 Kč 

150 Kč dospělý
130 Kč dítě 4 - 15 let

7. ČTVRTEK  19:00

4 Tenoři

8.13.
Tajemství smrti

PONDĚLÍ 19:00

nevhodný do 12 let | český
dabing | dokument | 
95 min.

140 Kč 

15. STŘEDA 19:00

150 Kč 

Čarodějka
přístupný bez omezení |
český dabing | muzikál /
fantasy | 160 min.

20. PONDĚLÍ  19:00

Aneta

přístupný od 15 let | český
dabing | dokument /
kriminální | 97 min.

140 Kč 

17. PÁTEK 19:00

Maturitní ples

Pronájem Tylova domu 
SOŠ a SOU Polička

22. STŘEDA 19:00

150 Kč 

Já a můj terapeut
přístupný bez omezení |
český dabing | komedie |
90 min.

25. SOBOTA 
14:30 - 16:30

Dětský karneval

150 Kč dospělí
100 Kč děti bez masky
50 Kč děti s maskou

27. PONDĚLÍ 19:30

Partička na vzduchu

Vysoká škola improvizace
naživo

599 Kč 

7. ČTVRTEK  19:00

4 Tenoři

8.29.
Nosferatu

STŘEDA 19:00

nevhodný do 15 let | české
titulky | horor | 132 min.

150 Kč 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
V Tylově domě se vstupenky prodávají vždy pouze hodinu před danou akcí. Elektronické vstupenky zakoupíte přes
vstupenkový systém na www.tyluvdumpolicka.cz. Předprodej vstupenek zajišťuje: Informační centrum Polička,
Palackého nám. 160, tel. 461 724 326.  SLEVY NA VSTUPNÉM: *studenti, senioři 60+, ZTP, **plná cena/ZTP/P, pokud
není uvedeno jinak.

Sledujte nás:

Reklamní partneři Tylova domu

31. PÁTEK 19:00

Maturitní ples

SŠ obchodní a služeb
SČMSD, Polička, s.r.o.

KAŽDÉ PONDĚLÍ 
začínáme 13.1.

Pilates Workout 
Malý sál: 18:00 - 19:00  

KAŽDOU STŘEDU
začínáme 15.1. 

Kalanetika
Malý sál: 17:15 - 18:15 
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Vážení a  milí diváci a  příznivci Tylova 
domu, 

vstoupili jsme do roku 2025 a doufáme, 
že pro nás všechny bude lepší, milejší, pří-
jemnější, no prostě jiný, než rok minulý. 

My všichni v Tylově domě Vám tedy pře-
jeme, ať jste zdraví, spokojení a  úspěšní 
v plnění svých přání. 

Tou pověstnou „troškou do mlýna“ chce-
me přispět i  my naším programem, který 
pro Vás velmi pečlivě připravujeme. 

Hned začátkem roku Vás přivítá na No-
voročním koncertě Daniela Šinkorová s or-
chestrem Václava Marka 4. ledna v 19:00. 

Ani plesová sezóna nebude zahálet. Ma-
turitní plesy se rozjedou od poloviny ledna 
a skončí v polovině února. Všechny střed-
ní školy, které u nás maturitní ples budou 
mít, jsou zároveň pořadatelem svého plesu 
a vstupenky lze zakoupit pouze u nich. 

V lednu budete také moci zakoupit abo-

TYLŮV DŮM nentku na Klasickou hudbu a  MY, která 
bude zahrnovat 5 koncertů a  koncerty 
Martinů fest 2025. Abonentní vstupenka 
tak bude určena především milovníkům kla-
sické hudby a je pro celý rok 2025. 

Do programu kina se nám podařilo umí-
chat koktejl české i zahraniční tvorby růz-
ných žánrů od pohádky přes komedie až po 
hororový příběh. Všechna kina naleznete 
v našem tištěném kulturním kalendáři zde 
v  Jitřence, v  Informačním centru Polička, 
na www.tyluvdumpolicka.cz a na výlepních 
plochách v  Poličce, Svitavách, Litomyšli 
nebo v Novém Městě. 

Zakoupit stále můžete kinoPermanent-
ku, která umožňuje vstup na všechny 2D 
filmové projekce za zvýhodněné vstupné. 
Podrobnosti naleznete na: https://tyluvd-
umpolicka.cz/kino-permanentka/. 

Předprodej vstupenek zajišťuje Informační 
centrum Polička. Elektronické vstupenky za-
koupíte přes: https://tyluvdum.enigoo.cz/app/
tickets/events a https://tyluvdumpolicka.cz/ . 

Pro děti koncem ledna připravujeme Kou-

18. 1. ve 20:30 
WoCoGo a hosté 
Koncert kapel WoCoGo, Demodex a Retrograd3 
Vstupné: 150 Kč 

DIVADELNÍ KLUB
19. 1. ve 20:00 
Listování - Historky z Tinderu 2 
LiStOVáNí je zpátky – na Tinderu! Protože je tam 

stále Lucie Macháčková, která napsala životní po-

ElEktro 

              sErvis

Polička
Petr Beran
Opravy
Praček, sporáků, myček, sušiček prádla,

vestavných trub a varných desek

737 554 559

zelný karneval 25. 1., kterým Vás i  Vaše 
maskované ratolesti provede Jirka Hadaš. 

Zlatým hřebem měsíce ledna bude zná-
má a  všemi oblíbená Partička, která Vás 
pobaví vysokou školou improvizace 27. 1. 

Ani kurzy nebudou zahálet; startujeme Pi-
lates Workout 13. 1. a Kalanetika 15. 1., ná-
sledně pak každé pondělí a středu si můžete 
přijít zacvičit s našimi ověřenými lektorkami. 

V únoru se mimo jiné můžete těšit na Recitál 
Lucie Bílé a Petra Maláska a cestovatelskou 
besedu Jiřího Kolbaby, tentokrát o Islandu. 

Snad jsme nic nevynechali. Kompletní 
program, kulturní kalendář a  další infor-
mace naleznete na stránkách Tylova domu 
www.tyluvdumpolicka.cz. Programovou 
nabídku zveřejňujeme také na sociálních sí-
tích Facebook a Instagram. 

Co na závěr – velice na Vás těšíme, za-
vítejte k  nám – pobavit se, zavzpomínat, 
nebo jen tak do kina, vždy budete vítáni. 

Přejeme Vám mnoho zábavy. 
Za tým Tylova domu,

ředitel Petr Cuper

kračování svých Historek z Tinderu. 
Lucie přichází s další várkou milostných karam-

bolů, vypečených historek a peprných i bláznivých 
příběhů ze světa randění. Ze světa, ve kterém každý 
někoho hledá a občas i sám sebe. Zaručeně zlepší 
den a rozvibruje bránici všem, kdo jsou zadaní, sin-
gle i něco mezi. Račte se smát! Vstupenky v před-
prodeji v knihovně nebo na www.vecizpolicky.cz 

Pořádá: Městská knihovna Polička 
Vstupné: 120 Kč 
23. 1. v 16:00 
Přehrávka třídy bicích nástrojů 
Pořádá: ZUŠ Bohuslava Martinů Polička 
24. 1. ve 20:00 
Flamengo Reunion 
Kultovní kapela Flamengo, dnes Flamengo Reu-

nion Session navazuje na zlatou éru Flamenga let 
1970 – 1972, kdy za mikrofonem zněl hlas Ivana 
Khunta a Vladimíra Mišíka. V té době také vznik-
lo jedno z  nejuznávanějších rockových alb Čes-
koslovenské historie, Kuře v  hodinkách. Flamen-
go Reunion Session se opírá o  dvojici původních 
členů Flamenga, Pavla Fořta (kytara) a Vladimíra 
„Gumu“ Kulhánka (baskytara). Doplňují je Honza 
Holeček (Hammond B3, zpěv), Jiří „Zelí“ Zelenka 
(bicí, vokály) a  Vladimír „Boryš“ Secký (saxofon, 
flétna a vokály). 

Vstupné: 450 Kč/350 Kč předprodej na goout.net 
31. 1. ve 20:30 
VOLANT + DUKLA VOZOVNA 
Točte pankáčové… 
Vstupné: 350Kč/250 Kč předprodej na goout.net
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HRADEC KRÁLOVÉ 
18. 1. – Královský ples 
20:00 – 02:00 hod. Přijďte si užít výji-

mečné vystoupení Moondance Orchestra 
Martina Kumžáka se sólisty a  energickou 
show skupiny NoName. Těšte se na histo-
rické předtančení, ceremoniáře a další his-
torizující prvky. 

CHEB 
14. 1. v 19:00 – Musica Dolce Vita – No-

voroční galakoncert (Valdštejnská obrazár-
na Muzea Cheb) 

JINDŘICHŮV HRADEC 
25. 1. – XXXI. Reprezentační ples města 

Jindřichův Hradec (KD Střelnice) 
KUTNÁ HORA  
9. 1. –  výstava TIŠE USILOVAT O KRÁ-

SU (Spolkový dům Kutná Hora) 
Přehlídka živých řemesel, pokus o začle-

nění lidových zvyků a  obyčejů do soudo-
bého života a uchování hodnoty kulturního 
dědictví. 

LITOMYŠL 
Po celý leden – Piaristé v Litomyšli 
Výstava v regionálním muzeu k 380. vý-

ročí školského působení řádu v Litomyšli 
TELČ 
1. 1. – Vánoční koncert Santini 
V 15 hod. v kostele Jména Ježíš. Klasické 

i netradiční české a světové vánoční písně 
a koledy. 

TŘEBOŇ 
1. 1. – Novoroční ohňostroj (Masarykovo 

náměstí od 18 hod.) 
Bližší informace a více tipů na výlet nalez-

nete www.ceskainspirace.cz

Česká inspirace

Připravujeme: 
Výstava: Kouzla našeho světa aneb 

Pojďte si hrát s fyzikou 
2. února – 27. dubna 2025 
Výstava všem ukáže, že nás fyzika ob-

klopuje nejen na každém kroku, ale také že 
umí být pořádně zábavná. Přijďte si vyzkou-
šet spoustu zajímavých pokusů. Některé 
překvapí, jiné okouzlí, v žádném případě vás 
však nenechají chladnými. 

Uvidíte například obří krasohled, zakři-
vená zrcadla i  plazmové koule. Vyzkouší-
te si hrátky s ultrafialovým světlem, kte-
ré normálně neumíme vidět. Potrápí vás 
spousta optických klamů a mnoho dalšího. 
Znalci filmu Pelíšky jistě ocení hru Vyděr-
žaj pionier! 

MĚSTSKÉ MUZEUM
A GALERIE POLIČKA

LET LED VERNISÁŽ výstavy se koná v ne-
děli 2. února 2025 od 16 hodin. Její součástí 
bude vystoupení známého fyzikálního divadla 
Údif plné skvělých pokusů s létáním! Návštěv-
níci si budou moci vyrobit zajímavá letadla či 
katapult. 

Fyzika bez vzorečků, zato ale se spous-
tou experimentů, které si může zkusit 
každý. 

VÝZVA: 
BRIGÁDA I DLOUHODOBÁ SPOLUPRÁ-

CE v muzeu 
Poličské muzeum hledá zájemce o dlou-

hodobou spolupráci, kterou lze skloubit 
se studiem, zaměstnáním i důchodem. Jde 
o  zajištění průvodcovských služeb (Rodná 
světnička Bohuslava Martinů ve věži kos-

+420 774 808 442      |      www.ankeoptik.cz

Komenského nám. 133, Nové Město na Moravě

DOKONALÉ
VIDĚNÍ I ZA ŠERA
20% SLEVA NA INTELIGENTNÍ BRÝLE

tela sv. Jakuba, středověké hradby, galerijní 
expozice), dohled ve výstavách, výpomoc 
s  přípravou vernisáží, různých kulturních 
akcí (besedy, koncerty, workshopy). 

Jedná se o  práci o  víkendech (duben – 
říjen) i v hlavní letní sezóně (červenec – sr-
pen) nebo v dopoledních, odpoledních i ve-
černích hodinách (v průběhu celého roku). 

Oceníme komunikační dovednosti (i v ci-
zích jazycích), fyzickou kondici (chození po 
schodech), příjemné vystupování, pozitivní 
přístup a motivaci učit se nové. 

Pracovní poměr na DPP (dohodu o pro-
vedení práce). 

Bližší informace na tel. 461 723 855 nebo 
e-mailu muzeum@muzeum.policka.org. 

Máte rádi kulturu a společnost lidí? Při-
hlaste se, těšíme se na vás! 
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Každá z městských organizací má v Polič-
ce své místo, své pole působnosti a dle 
charakteru své činnosti se podílí na re-
prezentaci města a spoluvytváří jeho ob-
raz směrem k široké veřejnosti. Městské 
muzeum a  galerie Polička má v  tomto 
ohledu zcela výjimečné postavení. Polič-
ka je krásné město s mnoha významnými 
památkami, které jsou trvalým dokladem 
její dlouhověkosti. Městské muzeum 
a galerie Polička vám tyto poličské uniká-
ty – středověké hradby, rodnou světnič-
ku Bohuslava Martinů a  barokní radnici 
zpřístupňuje. Část paměti města součas-
ně uchovává a prostřednictvím rozmani-
tých předmětů v  expozicích a  na výsta-
vách vypráví příběhy z historie, o umění, 
řemeslech, tradicích i výjimečných lidech, 
kteří zde žili.
Proto také v  roce 2025, kdy si připome-
neme 760 let od založení města Poličky, 
dostane organizace novou podobu vy-
cházející z  jednotného vizuálního stylu 
města Poličky. Minimalistický symbol 
města _Polička získá v  našem pojetí 
nové významy. Základní motiv je velmi va-
riabilní, lze ho poskládat do mnoha prvků 
charakterizujících naše město i organiza-
ci. Představuje základní stavební kámen 
města, které se od roku 1265 rozrůstalo 
a proměňovalo až do dnešní podoby.

Nový logotyp tvoří název organizace 
a  paprskovitě uspořádaný motiv symbo-
lizuje rozmanitost sbírek, o které pečuje-
me, pestrost témat, které prezentujeme 
na výstavách, šíři služeb, které nabízíme, 

a současně je symbolem místa, odkud se 
můžete společně s  námi vypravit za zá-
žitky a poznáním města Poličky.

Nový vizuální styl Městského muzea 
a galerie Polička se projeví ve všech ob-
lastech prezentace. Především se jed-
ná o  výrazné označení budovy muzea 
a  galerie, nové prezentační plochy, pro-
pagační materiály, upomínkové předmě-
ty, drobné tiskoviny  – hlavičkový papír, 
vizitky, vstupenky aj. Výrazná proměna 
čeká i webové stránky organizace, které 
budou v průběhu roku 2025 spuštěny na 
nové doméně www.muzeum-policka.cz.

Nové pojetí se dotkne také Centra Bo-
huslava Martinů, které je nedílnou sou-
částí Městského muzea a galerie Polička. 

Uchovává nejucelenější sbírku notových 
rukopisů, korespondence či fotografií Bo-
huslava Martinů. Zároveň pečuje o odkaz 
našeho nejvýznamnějšího poličského ro-
dáka a  rozmanitými způsoby prezentuje 
jeho život a dílo. Nový logotyp pracoviště 
CBM je rovněž provázaný s vizuálním sty-
lem města a je tvořen názvem a minima-
listickým prvkem tentokrát protaženým 
do pěti linek notové osnovy.
Díky zaujetí, osobní iniciativě a  mnoha 
podnětným setkáním vznikla v roce 2024 
idea realizovat projekt Martinů a Polička, 
jehož hlavním cílem je představit Poličku 
jako město Bohuslava Martinů. Záměrem 
je také inspirovat a  ve vzájemné spolu-
práci usilovat o  zkvalitnění a  zatraktiv-
nění prezentace jeho životního příběhu 
a hudby. Výstupy projektu a realizované 
aktivity propojí jednotná vizuální podoba, 
jejímž základem je logotyp města Polič-
ky a akcent položený na jméno a rukopis 
skladatele.
Autorem návrhů a  kreativcem, který do-
kázal dát konkrétní podobu našemu zá-
měru a který svým profesionálním přístu-
pem vytrvale zvyšuje úroveň prezentace 
města Poličky ve veřejném prostoru, je 
Jakub Klimeš z firmy REK plus s.r.o.
 Pavla Juklová

Vizuální proměna
Městského muzea a galerie Polička v roce 2025

1
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Houbařský kurz v knihovně 
Poličská knihovna si pro vás na první polovinu 

roku 2025 připravila mykologický kurz s Danie- 
lou Jirouškovou. Pokud se chcete v  houbaření 
zdokonalit, nebo s ním začít, tak právě pro vás 
je určeno 5 lekcí + 2 vycházky, které se budou 
konat jednou měsíčně, vždy v  prostřední stře-
du v měsíci – poprvé 15. ledna v 18:00. Cena 
celého kurzu je 1 000 Kč a je možné se zaregist-
rovat na e-shopu knihovny www.vecizpolicky.cz. 
Uzávěrka přihlášek je 10. 1. Po domluvě mohou 
kurz navštěvovat i děti. 

Všechny zájemce zveme na ochutnávku kur-
zu v  přednášce Houby jedlé, nejedlé a  jedo-
vaté, která se koná v  úterý 7. ledna od 18:00 
v knihovně. 

Více informací naleznete na stránkách: htt-
ps://www.houby-nove-mesto-na-morave.cz/ 

nebo na telefonu 777 362 185 ( Jan Jukl, 
knihovna) 

nebo 723 701 757 (Daniela Jiroušková, lek-
torka). 

Degustace vín s Ing. Lenkou Michlovskou 
Srdečně vás zveme na jedinečnou degustaci 

vín, která proběhne 31. ledna od 17:00 pod ve-
dením Ing. Lenky Michlovské, manželky jednoho 
z  nejuznávanějších moravských vinařů – Doc. 
Ing. Miloše Michlovského, DrSc. 

Na této degustaci budete mít možnost ochut-
nat vína, která se podávala na prestižních mís-
tech, jako jsou Pražský hrad či zámek v Lánech, 
a která byla oceněna i při zahraničních státních 
návštěvách. Přijďte objevit výjimečné chutě, 
které nesou příběh rodinné tradice, odbornosti 
a  inovací. Vybraná vína bude možné zakoupit. 
Těšíme se na vaši účast. 

Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 150 Kč. 
Pouze pro osoby starší 18 let. 

úterý 7. ledna od 18:00 v knihovně 
Houby jedlé, nejedlé i jedovaté – mykologic-

ká přednáška 
Přednáška s  promítáním představí známé 

i  méně známé houby z  našeho okolí a  je také 
ochutnávkou toho, co se můžete dozvědět na 
chystaném Houbařském kurzu. Přednáší Daniela 
Jiroušková. 

Vstup zdarma. 
čtvrtek 9. ledna od 9:30 v knihovně 
Knihomolík – čtenářský klubík pro nejmenší 
Zveme všechny malé knihomolíky na dob-

rodružnou cestu za tajemstvím lidského 
těla! Čeká nás prohlížení leporel, pohádka 
o čištění zubů v ZOO, tvoření a další zábav-
né aktivity o  lidském těle. Pro děti od 2,5 
let do 6 let. 

neděle 19. ledna od 20:00 v Divadelním klubu 
LiStOVáNí: Historky z Tinderu 2
Lucie přichází s  další várkou milostných ka-

rambolů, vypečených historek a peprných i bláz-
nivých příběhů ze světa randění. Ze světa, ve 
kterém každý někoho hledá a občas i sám sebe. 
Zaručeně zlepší den a  rozvibruje bránici všem, 
kdo jsou zadaní, single i  něco mezi. Račte se 
smát! 

Vstupné 120 Kč 

Městská knihovna Polička & Půda
neděle 26. ledna od 19:00 v Divadelním klubu 
Cestovatelský večer – Madagaskar očima 

Jonáše 
Madagaskar – bývá nazýván mnohými jmény, 

ale nejvýstižnějším je LABORATOŘ BOHŮ – v ní 
sídlí prapodivní tvorové, které jinde na světě ne-
najdete. Místní lid je také rázovitý, stále se drží-
cí svérázných obyčejů. O tom všem a mnohém 
dalším vás poutavým vyprávěním pobaví Pavel 
Joneš, též rázovitý občan našeho města. 

Vstup volný, dobrovolně je možné přispět dě-
tem do sirotčince na Madagaskaru. 

Zimní radovánky – výstava výtvarných prací 
našich čtenářů 

V prvním patře knihovny je k vidění výstava 
výtvarných prací dětí, které se zapojily do vý-
tvarné soutěže vyhlášené v prosinci. Všem vý-
tvarníkům děkujeme za účast. 

Centrum technického vzdělávání Půda 
Centrum technického vzdělávání Půda má 

otevřeno každé pondělí a čtvrtek od 13:30 do 
18:00 a v neděli od 14:00 do 18:00. 

Aktuální informace najdete na http://puda.
knihovna.policka.org/ a můžete se také přihlásit 
k odběru novinek z Půdy, stačí vyplnit formulář 
https://bit.ly/novinky-z-pudy a  vybrat si, jaké 
informace si přejete dostávat. 

DIGI SENior – Tápete ve světě technologií 
a nechcete na to být sami? Potřebujete poradit 
s telefonem, tabletem, jak využívat on-line služ-
by? Být v kontaktu? Stavte se na Otevřené Půdě. 
Domluvte si na e-mailu puda@knihovna.policka.
org nebo osobně na dospělém oddělení schůzku 
a pojďme společně objevovat digitální svět. 

DIGI CENTRUM – pravidelné setkávání uči-
telů, knihovníků, vedoucích kroužků a  dalších 
zájemců o technologie nejen ve vzdělávání. Vy-
brané pondělky v době od 16:00 do 18:00. Další 
setkání proběhne v novém roce 

27. 1. 2025 Jaký byl festival BETT show 
v Londýně? Ohlédnutí za BETT show v Londý-
ně, festivalem technologií ve vzdělávání. 

Hanka :)
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Vážení příznivci MaTami, 
přejeme Vám v novém roce všechno dobré.
23. 12. 2024 – 1. 1. 2025 bude rodinné centrum uza-

vřeno.
PONDĚLÍ 
Hlídáček – 8–12 hod.
Klubík aneb hrátky v herně (věkově neomezeno) 9–12, 

od 10 hod. řízená půlhodinová aktivita s hudebními ná-
stroji, psychomotorickými pomůckami, montessori. 

ÚTERÝ 
Drobínci s  Lídou (0–1 rok) 9–12, od 10 hod. řízená 

půlhodinová aktivita s  hudebními nástroji, psychomoto-
rickými pomůckami, montessori. 

STŘEDA 
Hlídáček – 8–12 
Co-working – 12:30–15:30 
V našem centru jsou každé středeční odpoledne ote-

vřeny dveře co-workingu. Nabízíme prostor našeho ro-
dinného centra pro každého, kdo by ho chtěl využít jako 
klidné místo pro práci, či pracovní schůzky. Pro děti je 
k dispozici vedlejší herna, pro rodiče internetové připoje-
ní. Chceme tak umožnit rodičům potřebný klid a zázemí 
pro práci, podnikání či studium s možností mít své děti 
nablízku. 

ČTVRTEK 
Drobečci s Lídou (1–2 roky) 9–12, od 10 hod. řízená 

MaTami půlhodinová aktivita s  hudebními nástroji, psychomoto-
rickými pomůckami, montessori .

PÁTEK 
Drobci s  Verčou (2–3 roky) 9–12, od 10 hod. řízená 

půlhodinová aktivita s  hudebními nástroji, psychomoto-
rickými pomůckami, montessori. 

ODBORNÉ PORADNY LEDEN: 
Logopedická poradna (Mgr. Hana Dalíková) 
13. 1. a 27. 1. 2025 (pondělí) 16–18, 100 Kč za kon-

zultaci 
Poradna zdravého životního stylu (Mgr. Kateřina Do-

biášová) 
23. 1. 2025 (čtvrtek) 10:30–12:00 
Duševní zdraví 
9. 1. a 23. 1. 2025 (čtvrtek) 14–16 
Otevřené dveře Oblastní charity Polička předaly část 

svých pravidelných čtvrtečních aktivit DušeProstoru, 
spolku, jehož cílem je otevírat témata vztahující se k du-
ševnímu zdraví. 

Porucha autistického spektra – svépomocná skupina 
16. 1. 2025 (čtvrtek) 16–18 
Zveme rodiče dětí s PAS k nám do centra na pravidelné 

setkávání, sdílení zkušeností a rad. Tato tzv. svépomocná 
skupina se schází jednou měsíčně. Přijďte se podělit o své 
zkušenosti i Vy. 

Zaměřeno na dospívání  – diskusní skupina 
29. 1. ( středa) 16:45–18:45 
Cena za setkání 70 Kč 
Přihlašujte se na prihlasse@matami.cz. 

Celoroční setkávání s adolescenty, ať už samostatně, 
tak i s jejich rodiči. Cílem této diskusní skupiny je podpo-
ra dospívajících dětí a jejich rodičů, usnadnění jim celého 
procesu. Velká část bude věnována výživovým problémům 
u dospívajících a jejich prevenci, prevenci závislostí, bez-
pečnosti na internetu, kyberšikaně, dopadech sociálních 
sítí. V neposlední řadě bude debatováno o tématech bez-
pečného a zdravého sexuálního života. 

Pravidelné dopolední aktivity: 50 Kč (cena pro členy  
35 Kč, možnost zakoupení permanentky). Aktivity projek-
tu Čas pro rodinu jsou podpořeny z dotačního programu 
Rodina a ochrana práv dětí MPSV, dále PK, Městem Polič-
kou a CBM.

PLES MOZAIKA 
Tradiční ples Spolku přátel SVČ Mozaika. Zveme Vás na 
ples plný báječné hudby, jídla a  skvělé zábavy. Pořádá 
Spolek přátel SVČ Mozaika.
Termín: pátek 28. 2. od 20:00 hod. 
Místo: Společenský dům Jordán 
Cena: 250 Kč 
Hudba: skupina ARZEKT 
Předprodej vstupenek v SVČ Mozaika 
Informace: Alena Hejduková, hejdukova@mozaika-po-
licka.cz, tel.: 461 725 352 

MOZAIKA KURZ VITRÁŽE 
Kurz pro studenty a dospělé a tvorbou nadšené. Základní 
postupy a techniky Tiffany vitráž. Práce se sklem a kovem. 
Termín: středy 12., 19., 26. 2., 5., 12. 3. 2025 
Čas: 18:30 – 20:30 
Místo: Masarykova 7, nad prodejnou TESCOMA 
Cena: 2 500 Kč / 5 lekcí 
Přihlášky: do 17. 1. 
KURZ ŠITÍ 
Pro studenty a dospělé. Naučíte se složitější techniky šití 
oděvů, oděvních a bytových dekorací. Šicí stroje k dispozi-
ci pro všechny účastníky kurzu. 
Termín: soboty 1. 3., 5. 4., 3. 5., 7. 6. 
Čas: 9:00 – 14:00 hod. 

P o ř á d á  S p o l e k  p ř á t e l  S V Č  M o z a i k a  P o l i č k a

Z V E M E  V Á S  N A  P L E S  P L N Ý  B Á J EČN É
H U D B Y ,  J Í D L A  A  S K V Ě L É  Z Á B A V Y .

Místo: Masarykova 7, nad prodejnou TESCOMA 
Cena: 1 500 Kč / 4 lekce 
Lektorka: Renata Divišová 
Přihlášky: do 17. 1. 
KURZ AKVARELU 
6hodinový kurz pro studenty a  dospělé. Naučíte se, jak 
ovládnout tuto techniku krok za krokem. Základy – jak 
vybrat správný papír, štětce a barvy. Postupně se budeme 
věnovat různým technikám – od mokré až po suchý ště-
tec, ale i to, jak vidět svět a jak zachytit při malbě světlo, 
stíny a odlesky, perspektivu a pohyb. 
Termín: sobota 15. 3. 
Místo: Masarykova 7, nad prodejnou TESCOMA 
Cena: 1 400 Kč / veškerý materiál v ceně  
Lektorka: Dana Růžičková
Přihlášky: do 24. 2. 
DOMÁCÍ ZAŠÍVÁRNA 
5hodinový kurz šití pro začátečníky a  mírně pokročilé, 
studenty a dospělé. 
Chcete ozvláštnit svůj domov originálním jarním prostí-
ráním a ubrusem? Vyberte si vlastní látky a přijďte si ušít 
ten Váš vysněný. V kurzu Zašívárny si ušijeme běhoun na 
stůl, prostírání a povlak na polštářek s jarní tématikou. 
Termín: sobota 22. 2., 9:00 – 14:00 hod. 
Místo: Masarykova 7, nad prodejnou TESCOMA 
Cena: 400 Kč 
Lektorka: Jana Večeřová 
Přihlášky: do 14. 2. 
S sebou: 130 cm jednobarevné látky šíře 140 cm, 
120 cm vzorované látky šíře 140 cm, 5 m krajky.
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Den laskavosti 
Věděli jste, že existuje Den laskavosti? 
Světový den laskavosti se slaví od roku 

1997, kdy se v Tokiu sešly různé neziskové 
organizace podporující laskavost. Od roku 
1998 se tento mezinárodní svátek oficiálně 
rozšířil do různých koutů světa. 

Je to den, kdy si připomínáme, jak důle-
žitá je laskavost. Na celém světě se 13. lis-
topadu konají různé akce a iniciativy, které 
mají za cíl povzbudit lidi k laskavosti a po-
moci těm, kteří to potřebují. 

Děti ve 2. C  už to vědí. V  rámci třídní-
ho projektu Den laskavosti jsme si povídali 
o tom, co je laskavé chování, proč je vlastně 
důležité se mezi sebou zdravit, koho a  jak 
můžeme pozdravit, zacvičili jsme si jógový 
pozdrav slunci a  dali si speciální domácí 
úkol s cílem potěšit lidi ve svém okolí. Celé 
„učení“ jsme si společně užili. Poselství to-
hoto dne: Buďme k sobě laskaví každý den. 
Stejně jako úsměv nás to nic nestojí. 

Žáci 2. C 
Vrstevnické programy 
Naplno běží vrstevnický program 1. a 9. 

ročníků. Nejprve se paralelky deváťáků se 
svými prvňáčky seznámily. Děti si vzájemně 
vyrobily záložky do knihy, některé nakreslily 
svým patronům obrázky, jiné vyrobily kni-
hy v podobě harmoniky, sladkou odměnou 
byly i upečení modří medvědi. 

Podruhé společně nacvičily pasování na 
prvňáčky. 

Dalším zastavením byla slavnost Slabi-
káře. Prvňáčci vyráběli kouzelný klíč k ote-
vření Slabikáře. Deváťáci pomáhali s třemi 
úkoly na cestě do Písmenkového království. 
Četly se slabiky, hrála se pohádka a násled-
ně mohl kouzelný klíč otevřít dveře do světa 
nekonečných příběhů. Sám král z Písmen-
kového království řekl, že čtení je největším 
dobrodružstvím. 

Předvánoční čas strávily třídy společ-
ně u  vyrábění vánočních dekorací, pečení 
a zdobení perníčků a společným bruslením.  

Společné sportování 
Také šestky s  osmičkami prožily krásné 

sportovní dopoledne. Osmáci si pro své 
kamarády připravili aktivity v  tělocvičně. 
Nejvíce se líbily překážkové dráhy, košíko-
vá, florbal, poznávání písniček, hra Twister, 
cvičení jógy, chození na chůdách, zkratky 
a  novotvary slov. Bylo to dopoledne plné 
zábavy a zážitků. 

Zprávy z Masarykovy ZŠ
Na tuto akci navazovala Vánoční spor-

tovní třída, kdy žáci od 4. do 9. třídy napříč 
paralelkami hráli vybíjenou. Žáci devátých 
tříd poměřili své síly při sportování s učiteli. 

Mikulášská nadílka 
Ve čtvrtek 5. prosince se do naší školy 

přišel podívat svatý Mikuláš s anděly a čer-
ty. Prošel celým prvním stupněm. Děti moc 
chválil, ale někde musel trochu pokárat. 
Žáci z prvních tříd se báli, takže čerti muse-
li vyčkávat za dveřmi. Některé děti vyšších 
ročníků skončily dokonce v pytli. 

Všechny třídy dokázaly své hříšníky vy-
koupit básničkou, či písničkou. Skoro žádný 
žák neunikl našim čertům, kteří je malovali 
po obličeji černým uhlem. Mikuláš s anděly 
rozdávali nadílku v podobě sladkostí. V prv-
ních ročnících to byla i psací pera. Věříme, 
že si tuto akci žáčci užili stejně jako my. 

Mikuláš, andělé a čerti z 9. B 
Přijímačky nanečisto 
V  letošním školním roce se naše škola 

zúčastní projektu, který připravil Cermat 
pro uchazeče z devátých ročníků. Pro žáky 
budou připraveny písemné testy k použití 
pro tzv. „Přijímačky nanečisto konané na 
půdě základních škol“. Cílem tohoto projek-
tu je umožnit všem uchazečům bez rozdí-
lu socioekonomických podmínek, zejména 
těm, kteří neprocházejí hrazenou přípra-
vou k JPZ, zažít testovou situaci obdobnou 
vlastnímu konání JPZ. Realizace projektu 
je pro základní školy dobrovolná a  je plně 
v kompetenci ředitelů základních škol. Ob-
dobně, jako při „ostré“ JPZ, musí být Přijí-
mačky nanečisto konány ve všech základ-
ních školách ve stejném termínu a pokud je 
to možné i ve stejném čase. Naši deváťáci si 
JPZ vyzkouší v úterý 28. 1. 2025. 

-har- 

Erasmus v Miláně: Nezapomenutel-
ná zkušenost 

V rámci programu Erasmus jsme le-
tos na jaře vycestovali do Milána, kde 
se 32 našich studentů z oborů kadeř-
nictví, masérství, veřejné správy, kos-
metiky a grafiky zúčastnilo odborných 
stáží. Během pobytu studenti nejen 
prohloubili své profesní dovednosti, ale 
také objevovali bohatou italskou kultu-
ru. Navštívili jsme ikonická místa jako 
milánský Dóm, Galleria Vittorio Ema-
nuele II a divadlo La Scala. Ve volném 
čase jsme si vychutnávali místní gast-
ronomii, včetně tradiční pizzy, těstovin 
a  vyhlášené zmrzliny. Tato zkušenost 
byla pro všechny zúčastněné nesmírně 
obohacující a přispěla k  jejich osobní-
mu i profesnímu rozvoji. 

Soutěž odborných dovedností 
v Poličce: Úspěch našich studentů 

Dne 21. listopadu 2024 se v Poličce 
konala soutěž odborných dovedností, 
kde naši studenti z  oborů kadeřnic-
tví, masérství a  kosmetiky předvedli 
své schopnosti v  tematice „V  rytmu 
swingu“. Soutěž zahrnovala disciplíny 
jako sportovní masáž a havajská masáž 
párů. Akce se zúčastnilo přes 60 soutě-
žících z různých škol, což svědčí o vy-
soké úrovni celé události. Součástí pro-
gramu byly také workshopy zaměřené 
na veřejnou správu a moderní techno-
logie, kde si účastníci mohli vyzkoušet 
virtuální realitu. Děkujeme všem zú-
častněným a těšíme se na další ročník 
této inspirativní soutěže. 

Den s Obchodkou: Setkání s odbor-
níky a úspěch fiktivních firem 

Na konci listopadu jsme uspořádali 
„Den s  Obchodkou“, zaměřený na ve-
řejnou správu. Akce se zúčastnili zá-
stupci veřejné správy, včetně starostů, 
představitelů policie a dalších význam-
ných osobností. Součástí dne byla také 
soutěž fiktivních firem naší školy, kde 
první místo obsadila třída 1A s projek-
tem zaměřeným na grafiku a  obchod. 
Slavnostního vyhlášení se zúčastnil 
i zástupce z krajského úřadu pro škol-
ství, který ocenil kreativitu a podnika-
telského ducha našich studentů. Pro 
návštěvníky byly připraveny worksho-
py, kde si mohli vyzkoušet virtuální rea-
litu a seznámit se s moderními techno-
logiemi. Akce přinesla mnoho inspirace 
a motivace pro další rozvoj našich stu-
dentů. 

Těšíme se na další úspěchy a zážitky, 
které nás v budoucnu čekají. 

Děkuji, s pozdravem 
Ing. Kilian David

Rok 2024 
v SSOS
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V  pondělí 9. prosince 2024 se v  Centru Bohuslava 
Martinů uskutečnila zajímavá beseda žáků 1. až 4. roční-
ku oboru Veřejnosprávní činnost s europoslankyní Mar-
kétou Gregorovou. Beseda přinesla příležitost dozvědět 
se více o fungování Evropské unie, práci europoslanců 
a o tom, jaký je běžný pracovní den europoslance. 

Střední škola obchodní a služeb 
Beseda s  poslankyní Evropského parlamentu

Markéta Gregorová mluvila o své práci v Evropském 
parlamentu a o tématech, která považuje za klíčová – 
od digitalizace přes boj s dezinformacemi až po ochra-
nu lidských práv. Ve svých odpovědích zdůraznila, že 
bezpečnost ve světě je nejen její prioritou, ale také 
životním posláním. Taktéž se vyjádřila, že práci politika 
považuje spíše za veřejnou službu nežli za svou osobní 
kariéru. Žáci měli možnost klást otázky, které je zají-
maly, jako například postoj europoslankyně k válce na 
Ukrajině nebo k ekologickým otázkám či ke vlivu umělé 
inteligence na každodenní život. 

Tato beseda žákům ukázala, že je důležité být infor-
movaným občanem a  zapojit se do evropských zále-
žitostí. Velmi si vážíme toho, že si Markéta Gregorová 
vyhradila ve svém nabitém pracovním programu prostor 
na setkání s  našimi žáky. Děkujeme, že můžeme být 
součástí takových projektů. 

Střední škola obchodní a služeb SČMSD, Polička, s.r.o.

Den otevřené výuky, přípravné kurzy a přijímačky 
nanečisto na poličském gymnáziu

Uchazečům, kterým unikl den otevřených dve-
ří, nabízíme před podáním přihlášek příležitost 
návštěvy školy při dni otevřené výuky. Ten se 
uskuteční ve středu 29. ledna 2025 a  zájemci si 
budou moci v čase 8:00 – 11:30 přijít školu neje-
nom prohlédnout, ale také ji zakusit tak, jak sku-
tečně vypadá. Návštěvníkům nabídneme možnost 
nahlédnout do výuky jednotlivých předmětů a na 
chvíli či na celé dopoledne vidět školu tak, jak ji 
zažívají naši studenti. Mimo to vám v daný den po-
chopitelně rádi zodpovíme veškeré dotazy týkající 
se studia či přijímacího řízení. Máte-li o návštěvu 
školy v rámci dne otevřené výuky zájem, doporu-
čujeme rezervovat si přesný čas buď telefonicky 
(461 722 102) nebo emailem na info@gympolicka.
cz. Pokud vám termín dne otevřené výuky nevyho-
vuje, a přesto byste se k nám chtěli podívat, rádi 
se vám budeme věnovat individuálně i v jiném ter-
mínu. Návštěvu si můžete domluvit na výše uvede-
ných kontaktech.

Poslední informace je nabídkou pro uchaze-
če, kteří si v prvním kole přijímacího řízení zvolí 
v  rámci prioritizace naši školu na prvním místě. 
Těmto uchazečům nabízíme zdarma tzv. přijímač-
ky nanečisto a  také další přípravu na přijímací 
zkoušky v podobě osvědčených přípravných kur-
zů. Bližší informace o přípravných kurzech, přijí-
mačkách nanečisto, dni otevřené výuky naleznete 
na www.gympolicka.cz v sekci pro uchazeče. 

Josef Dvořák
Gymnázium Polička

Úspěch v PIŠQWORKÁCH 
Pišqworky jsme začali hrát hned v  září, 

každou volnou chvilku, ve třídách mezi se-
bou. V říjnu jsme naše zkušenosti šli vyzkou-
šet do školního kola, kterého se zúčastnilo 
50 spolužáků z celého druhého stupně. Do 
užšího výběru se dostalo 12 nejlepších. Do 
okresního finále ve Svitavách se 20. 11. se 
vydala změřit své síly 4 družstva. Všechny 
týmy postoupily ze skupin do play-off, zde 
se už dařilo pouze dvěma týmům. Nakonec 
tým „Saláti“ postoupil z krásného 3. místa 
do Krajského finále a tým „3 čuníci“ zůstal 
před branami kraje na 7. místě. 

V  úterý 15. 11. se naše škola opět zú-
častnila, tentokrát nikoli on-line, ale přímo 
na místě, tj. ve Svitavách, okresního kola 
v krásné hře Pišqworky. Do Svitav se vydaly 
tři týmy, které byly nejúspěšnější v loňském 
roce. Bojovaly s  protivníky z  poličského 
gymnázia, Svitav, Moravské Třebové a vů-
bec neudělaly ostudu. Dva týmy se probo-
jovaly do play–off a hrály o postup do kraje. 
Bohužel nám postup unikl o 1 bod. 

Krajské finále v  Pardubicích začalo 27. 
listopadu brzy ráno. V 6:45 jsme se vydali 
směr Pardubice, abychom v 8:00 zasedli za 
hrací stoly. 

V  Pardubicích jsme narazili na zdatné 
a značně vyhrané soupeře, kde nám došly 
síly. „Ale každá zkušenost se počítá.“ „Díky, 
kluci, a doufám, že to nebyla vaše poslední 
účast a příští rok na středních školách bu-
dete pokračovat ve hře.“ 

Olga Kotvová 
Den bez aktovek 
No bag day neboli Den bez aktovek. Den, 

kdy si žáci naší školy uvědomili, jak jim 
nošení aktovek a  batohů usnadňuje den. 
Učebnice, sešity, různé pomůcky a svačiny 
se bez aktovky nosí po škole docela těžko 
a ještě složitější je cesta do / ze školy. Ale 
hlavní je, že si všichni den užili. 

Děti si učební pomůcky přinesly v  kra-
bicích, v  přepravkách pro zvířata nebo ve 
futrálech na hudební nástroje. Po chodbách 
jezdily dětské kočárky, tatrovky, vysavač, 
boby, nákupní vozík, skateboardy, odpadko-
vé koše a další rozličné předměty. 

I učitelé si nosili / vozili své pomůcky do 
vyučovacích hodin jinak než obvykle. Den 
bez aktovek byl příjemným zpestřením 
školního roku a jsme rádi, jak kreativní naši 
žáci a jejich rodiče jsou.

ZŠ Na Lukách
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Klub zdraví v  Poličce funguje už 
více než 20 let. Za tu dobu pomo-
hl mnoha lidem ke změně životního 
stylu a přinesl také mnoho větších či 
menších podnětů a inspirací do živo-
ta. 

Klub zdraví v Poličce byl také vícero 
let spojen se jménem Čestmíra Šťo-
víčka, který kluby zdraví organizoval 
a snažil se tak přispět k rozvoji zdra-
vého životního stylu a prevence civi-
lizačních nemocí v Poličce a v okolí. 

Teď v lednu 2025 se Čestmír Šťo-
víček po více než čtyřech letech do 
klubu zdraví v  Poličce vrátí s  před-
náškou Můj životní příběh. Zdá se to-
tiž, že největší inspirací pro každého 
z nás může být právě praktické vy-
užití teoretických informací v životní 
zkušenosti jiného člověka. 

Kluby zdraví se celosvětově a dlou-
hodobě zabývají propagací programu 
zdravého životního stylu New start. 
Tento program je celostní, harmonic-
ky vyvážený program, který pomá-
há lidem změnit své životní návyky, 
a tak posílit a upevnit své zdraví ve 
všech oblastech života. 

Přijďte si tedy poslechnout inter-
aktivní povídání Můj životní příběh 
a nechte se inspirovat pro pozitivní 
změny ve vašem životě, určitě to sto-
jí za to! 

Od nového roku bude Klub zdraví 
z důvodu rekonstrukce Mozaiky pro-
bíhat v prostorách Charity v Poličce, 
na adrese Vrchlického 10, zaseda-
cí místnost v  přízemí. První setkání 
proběhne ve středu 22. ledna 2025 
od 18:00 hodin. 

Za tým Klubu zdraví Polička 
Karel Klíma

Klub zdravíZubní pohotovost
1. 1.   MUDr. Sejkorová Jitka, Polička, 1. máje 606, 606 202 501
4.-5. 1. Stomatologie Ševčík s.r.o. MDDr. Stavělová Pavla, Polička, 1. máje 607, 461 724 423
11.-12. 1. Goldent s.r.o. MDDr. Večeřová Marie, Litomyšl, J. E. Purkyně 1218, 737 006 138 
18.-19. 1. ADADENT s.r.o. MUDr. Adamcová Markéta, Polička, Hegerova 373, 461 725 987
25.-26. 1. ADADENT s.r.o. MUDr. Adamec Stanislav, Polička, Hegerova 373, 461 725 987
1.-2. 2. Mikulecký zubní lékař s.r.o. MDDr. Dušková Veronika, Horní Sloupnice 49, 606 645 895

Vinaři v Poličce 

 
TJ Spartak Polička vás zve na degustaci vín: 

18. 1. 2025 od 17:00 v SOKOLOVNĚ 
Víno Škrábek 

Vinařství Aurora 
Vinařství Špetíci 

                    
 

Pojďte s námi vyrábět auta pro hasiče
THT Polička, s.r.o.

Uplatnění u nás najdeš 
především v profesích
• autoelektrikář/ka
• automechanik/čka
• svářeč/ka TIG, CO2
• montážní pracovník/ce

Využijte možnost nezávazné  
konzultace a prohlídky firmy.
Bližší informace získáte na  
personálním oddělení u paní Pazderové:
pazderova@tht.cz
461 755 373, 725 962 475

Nabízíme:
• zázemí stabilní společnosti,
• odpovídající finanční ohodnocení,
• jednosměnný provoz,
• týden dovolené nad rámec ZP,
• závodní stravování – oběd 15,- Kč,
• finanční odměny při životních jubileích,
• penzijní  připojištění,
• příplatek za odpracovaný měsíční fond,
• odměny podle hospodářského výsledku,
• příspěvek na rekreační pobyt dětí,
• sociální výpomoc a sociální příspěvek,
• firemní mobilní tarify.

inzerce_tht_prace2024.indd   1 21.08.2024   15:04:01

Jménem celého výboru bych vám chtěl 
všem poděkovat za účast na akcích pořáda-
ných ZO Kardio v uplynulém roce. Do nové-
ho roku vám všem přeji pevné zdraví a chuť 
i nadále se setkávat při společných akcích. 

První letošní plánovanou akcí bude v so-
botu 11. 1. Tříkrálová koleda a Živý betlém 
v Poličce. Sraz účastníků bude v 9:00 hod. 
na náměstí v Poličce. 

Pavel Brokl, předseda

Kardiaci zvou
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Čistý list 

 Leckdy se i ke knězi dostane častá námitka: 
„Jo vy katolíci, vy to máte dobrý, hřešíte si a pak 
dostanete tři Otčenáše a všechno je odpuštěno. 
Tak to máte snadný.“ Dříve jsem měl tendenci to 
vysvětlovat, že vyřízeno to lidé mají ve svaté zpo-
vědi s Bohem, ale pokud ublížili lidem, měli by se 
omluvit i jim a nehledě na to, vyznání vin by ne-
fungovalo, kdybychom svých hříchů nelitovali. Po 
deseti letech kněžství se ale mnohem méně sna-
žím vysvětlovat věci těm, kdo o vysvětlení stejně 
nestojí. A navíc mi došlo, že ti lidé vlastně mají 
pravdu, že to my katolíci máme zařízený opravdu 
dobře. Aby ne, když nám to vymyslel Pán Bůh. 

Je to jedna z těch zkoušek, co potká každého 
člověka a na jejímž výsledku závisí strašně moc. 
Jaká zkouška? Co udělám s prostým faktem, že 
nějaký jsem a zároveň v hloubi duše cítím, že ně-
jaký ( jiný) bych měl být. Jak se k  této propasti 
postavím? Postavit se k ní nějak musím, protože 
každý seriózní člověk ví, že i když se snaží sebe-
víc, tak stejně ideální nezvládne být – ujedou mu 
nervy, nešlechetně se vyjádří o spolupracovníko-
vi, není trpělivý s vnoučaty a nemístně prosazu-
je svoji vůli. Ta propast prostě je a nezvládnu ji 
zasypat dobrými úmysly. Mohu zkusit další dvě 
řešení: prvním je sebenenávist, být na sebe na-
štvaný a možná i zhnusený, když se podívám do 
zrcadla. Tento přístup nám může dodat čas od 
času dostatek energie ke sprintu, ale na mara-
ton života je to málo. Druhá možnost je zavřít 
oči před tím, že jsem člověk hříšný, nepřiznat si 
žádnou chybu. To mě dostane docela do pohody, 
ale život se mnou nebude stát za moc. Málokdo 
je tak obtížným pro život, jako někdo, kdo si ani 
neumí představit, že by snad někdy mohl jednat 
jinak než s nejčistšími motivy. 

A pak tu máme ten katolický vohák jménem 
svatá zpověď, při kterém si v bezpečí svého nitra 
mohu přiznat své poklesky a pak je v naprosté 
diskrétnosti svěřit jiné osobě a na chování i slo-
vech té druhé osoby vidět a  zažít, že Bohu se 
nehnusím, že Bůh se mě neštítí. A navíc mohu 
zjistit, že když se přemůžu a na ty své ubohosti si 
posvítím, tak se nejeví tak strašlivé a mocné jako 
v pološeru. Osobně chodím ke zpovědi alespoň 
jednou za měsíc a dle mé zkušenosti při ní do-
stávám kromě odpuštění hříchů i touhu stát se 
lepším, i když vím, že na ten čistý list papíru brzy 
dozajista udělám nové kaňky a škrtance. 

Tyto řádky píšu před týdnem, kdy strávím 
dobrých deset hodin nasloucháním zpovědí před 
Vánoci. Vy tyto řádky čtete nejspíš kolem No-
vého roku, kdy se člověk těžko vyhýbá předse-
vzetím, která skončí v  koši ještě před únorem. 
To bych Vám přál do nového roku, abyste si měli 
kam zajít pro čistý list, abyste našli způsob, jak 
obnovovat svá dobrá předsevzetí, abyste nepře-
stali toužit bojovat dobrý boj, i když jste byli již 
stokrát poraženi. Kéž by nám naše naučená bez-
mocnost nezabránila v roce 2025 udělat (třeba 
i malinký) pokrok. 

Tomáš Enderle, katolický farář poličský

Dne 27. ledna 2025 uply-
nou dva roky, co nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a  dědeček pan Ota 
Beran. S láskou vzpomínáme.

Dne 1. ledna vzpomíná-
me 1. výročí, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a  dědeček pan Zde-
něk Hejduk. Vzpomíná celá 
rodina Hejdukova.

Dne 10. ledna 2019 nás 
opustila paní Zdeňka Jirková, 
roz. Nešická. Na její obětavou 
pomoc nezapomenou syn 
s rodinou.

Kdo Tě znal, ten si vzpo-
mene, kdo Tě měl rád nikdy 
nezapomene. Dne 1. listopa-
du uplynul jeden rok od úmrtí 
paní Marie Křížové z Poličky. 
S  láskou vzpomínají příbuzní 
s rodinami.

Dne 30. prosince uplynulo 
5 let od chvíle, kdy náš svět 
opustil pan Ing. Jan Matouš. 
Kdo jste ho znali, vzpomeň-
te prosím s  námi. S  úctou 
a láskou vzpomínají manželka 
a synové s rodinami. 

Dne 4. ledna 2023 po dlou-
hé těžké nemoci odešla paní 
Hana Pavlíková, roz. Jirková. 
Vzpomínají synové a bratr.

Dne 9. ledna by náš milo-
vaný tatínek, dědeček a pra-
dědeček pan Milan Pazlar 
oslavil 100 let. Přestože tu 
s námi už 4 roky není, s lás-
kou na něj všichni pořád 
vzpomínáme.

Dny ubíhají, rány přibývají, 
ale vzpomínky na Tebe v na-
šich srdcích zůstávají. Dne 
27. ledna si připomeneme 
12. smutné výročí úmrtí pana 
Zdeňka Poula. S úctou a lás-
kou vzpomínají manželka Má-
ria s rodinou.

INZERCE
řádková
• Nabízím  rekonstrukce a  opravy starých ko-

mínů, čištění komínů, opravy žlabů, svodů, 
drobné zednické práce. Tel. 731 506 249,  
464 620 162 po 19. hod. 

• Provádíme očištění starých střech tlakovou vo-
dou a nátěr lakem nebo barvou. Zvýšení život-
nosti střech! Tel. 731 506 249, 464 620 162 
po 19. hod. 

• Krmiva na Kruháči, Hegerova 1153, Polička - široký 
sortiment krmiv a potřeb pro psy, kočky, hlodav-
ce, ptáky atd. Nově v nabídce krmiva pro králíky 
a veškerou drůbež za nízké ceny. Tel: 777 587 649,  
777 627 575, libami@seznam.cz

• Koupím gramofonové LP desky do své archivní 
sbírky. Nesbírám vážnou hudbu, lidovky ani de-
chovky. Platba ihned v hotovosti. Děkuji za nabíd-
ky na tel.: 724 229 292 nebo e-mail: Fiat1955@
seznam.cz.

• Koupím gramofonové desky. Tel: 739 067 695

• Koupím staré pohlednice, bankovky, průkazy, vy-
znamenání, militaria, apod. Tel. 608 420 808

• Doučování češtiny a angličtiny pro ZŠ a SŠ od 
středoškolského učitele. Všední dny i víkendy, ča-
sová flexibilita. Tel. 777 112 174

• STAROŽITNOSTI  LITOMYŠL, Petr Menčík Par-
tyzánská 340, 570 01 Litomyšl. Vykoupím z po-
zůstalosti, půd a chalup starý dřevěný, plastový 
i kovový nábytek - ložnice, skříně, komody, křesla, 
židle atd. Dále mám zájem o  vše starožitného 
charakteru - lustry, hodiny, hudební nástroje, 
hračky, obrazy, pivní lahve, betlémy, kočárky na 
děcka i  na panenky, staré motocykly, vojenské 
a hasičské věci - helmy, uniformy atd., Ze stodol 
trakaře, vědra, zemědělské stroje, soudky atd.                                                                                                              
Platba ihned v hotovosti, solidní jednání i  ceny.
Zavolejte 7 dní v týdnu, stačí i pouze prozvonit 
na č. 604 243 579, nebo na What App. Psát je 
možno na email p.mencik@centrum.cz. Předem 
děkuji za Vaše nabídky.

• Prodám RD s  pozemkem 720 m2 v  Ubušíně. 
Dům je napojený na IS, odpady jsou svedeny 
do jímky, vytápění je etážové. U domu je i garáž  
a menší zahrádka. Tel.: 603 175 155
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Sezóna stolního tenisu se pro poličský oddíl již od 
října minulého roku naplno rozběhla a v tuto chvíli je 
ve své polovině. Tuto sezónu postavil poličský Spar-
tak do dlouhodobých soutěží 4 týmy. Dva týmy („C“ 
a  „D“) nastupují v okresním přeboru 1. třídy okresu 
Svitavy. Další dva týmy („A“ a „B“) nastupují v kraj-
ských soutěžích Pardubického kraje, což je historicky 
poprvé, kdy má Polička dva týmy v „kraji“. 

Někteří hráči se též účastní Městské „odborářské“ 
ligy konané v nedaleké Litomyšli. Dále se oddíl věnu-
je již několikátým rokem výchově mladých hráčů. To, 
jak se zatím vede jednotlivým týmům a  mládeži, je 
popsáno níže. 

A – tým 
Áčko nastupuje již několikátým rokem v  Krajské 

soutěži skupiny „B“ (východní část kraje) v neobmě-
něné sestavě, a to: Leoš Ševčík, Jakub Trnka, Roman 
Češka, Josef Baláš a Pavel Kössler. Díky vyrovnanosti 
celého týmu a  vcelku stabilním výkonům se téměř 
v polovině (poslední dvojutkání se hrálo po uzávěrce 
tohoto čísla) nachází na 5. místě z celkových 12 cel-
ků. Toto umístění lze zatím ve velmi nabité konkurenci 
považovat za úspěch. 

B – tým 
Jak už bylo napsáno výše, tato sezóna je historic-

ky první, kdy má Polička dva týmy v krajské soutěži 
a Béčko tak premiérově nastupuje v Krajské soutěži 
skupiny A (západní část kraje). V základní sestavě na-
stupuje: Ondřej Dostál, Jiří Fendrych, Luboš Hartman 
a Miroslav Štofila. Jelikož většina z týmu hraje stabilně 
krajskou soutěž poprvé, sbírá béčko v  „kraji“ hlavně 
zkušenosti. Po téměř polovině sezóny (poslední dvo-
jutkání se hrálo po uzávěrce tohoto čísla) se s jednou 
remízou nachází bohužel na posledním sestupovém 
místě. Je škoda, že několik vyrovnaných utkání nedo-
kázalo béčko převrátit na svoji stranu a vyhrát. Stále 
ale věříme, že v  druhé půlce zabojuje a  v  „kraji“ se 
udrží. 

C a D – týmy 

Stolní tenis Céčko a  déčko nastupují v  Regionálním přeboru 
1. třídy okresu Svitavy. C – tým ve složení: František 
Pavlíček, Karel Uttendorfský, Zdeněk Ulrich, David Sr-
šeň a Josef Šutera; a D – tým: Martin Baláš, Jindřich 
Andrlík, Michal Brož a Matěj Kössler. Céčko se v polo-
vině sezóny nachází na krásném druhém místě a boju-
je o prvenství s celkem ze Svitav, déčko se snaží zapo-
jovat do zápasů co nejvíce naše mladé hráče a nachází 
se na 7. příčce z celkových 9 mužstev. 

Mládež 
Již několikátým rokem se náš oddíl také věnuje 

výchově mládeže. V tuto chvíli k nám dochází dohro-
mady 15 dětí ve věku od 10 do 15 let. Věnují se jim 
převážně dva členové oddílu s trenérskými licencemi 
– Josef Baláš a Ondřej Dostál. Pokročilé se snažíme 
co nejvíce zapojovat do dlouhodobých soutěží, ale 
z  důvodu absence některé okresní či krajské mlá-
dežnické soutěže nastupují v  mužském okresním 
přeboru. Někteří také objíždějí tzv. bodovací turnaje 
Východočeského kraje, kde největší úspěch zazname-
nal Matěj Kössler, který na turnaji v Ústí nad Orlicí 
v kategorii U13 skončil v konkurenci 23 hráčů z Par-
dubického a Královéhradeckého kraje na velmi dob-
rém 6. místě a v průběžném pořadí drží 9. příčku ze 
40 hráčů z obou krajů. 

V rámci série bodovacích turnajů mládeže Východo-
českého kraje náš oddíl dva takové turnaje o víkendu 
18. – 19. ledna pořádá. V sobotu budou soutěžit děti 
v kategorii U15, ve které nastoupí největší poličská na-
děje Martin Baláš, v neděli se poté představí nejmladší 
žactvo – kategorie U11. Turnaje se budou konat v hale 
ZŠ Na Lukách a  budeme rádi, když přijdete mladé 
sportovce podpořit. 

Dále vás chceme pozvat na domácí zápasy všech na-
šich celků do Sokolovny (Tyršova 60, Polička). Za veškerou 
podporu budeme rádi. 

Pokud vás zajímá dění v  našem klubu, navštivte 
naši facebookovou stránku „Oddíl stolního tenisu TJ 
Spartak Polička“. 

Za podporu děkujeme sponzorům a Městu Polička. 
Za oddíl stolního tenisu TJ Spartak Polička 

Ondřej Dostál

Medailový Harrachov Klárky Chmelové
Naše výpravy v září a v  říjnu zamířily 

do Harrachova na MČR žáků v rapid ša-
chu a na Mistrovství Čech žáků v klasic-
kém šachu. Pěkné úspěchy si do Polič-
ky odvezla především Klárka Chmelová, 
která získala na MČR dívek do 10 let 
stříbrnou medaili a na Mistrovství Čech 
dívek do 12 let bronzovou medaili! Gra-
tulujeme! Jednalo se o  jediný medailový 
úspěch Pardubického kraje na obou mis-
trovstvích! 

Krajský přebor družstev žáků roze-
hrán 

Na podzim byl rovněž rozehrán Krajský 
přebor družstev žáků. Poličskému žákov-
skému družstvu patří před závěrečným 
srazem v Hlinsku skvělé 2. místo v tabul-
ce. Poslední sraz se uskutečnil 9. listo-
padu v  Poličce a  na domácí půdě jsme 
postupně porazili 5,5:0,5 Ústí nad Orlicí, 
3,5: 2,5 Svitavy a 5:1 Lanškroun B. 

Soutěže dospělých 
Do své 12. ligové sezóny v  řadě bez 

přerušení vstoupil v říjnu poličský A tým. 
Letos to bude boj o udržení se v II. lize D. 
Další 3 družstva nás reprezentují v kraj-
ských soutěžích. Jedno z nich je složeno 
ryze z  našich mládežníků, kteří soupeří 
s o desítky let staršími protihráči! 

Dne 28. 12. 2024 jsme pořádali v domě 
Jordán Poličský rapid (turnaj jednotlivců). 
Více informací naleznete na www.stefa-
nydes.cz 

Poličští šachisté přejí všem krásné pro-
žití svátků vánočních a  hodně dobrých 
životních tahů v roce 2025!

Z 64 polí

Závěr roku přinesl další mimořádný sportovní úspěch 
pro náš region. Ve finále prestižní soutěže Aerobic Dan-
ce League 2024, které se konalo v Praze, zazářila Vendula 
Scheibová ziskem tří cenných kovů – dvou zlatých a jedné 
stříbrné medaile. 

V celkovém hodnocení celoroční soutěže, která zahrno-
vala pět náročných závodů, prokázala Vendula své kvality. 
Se ziskem úctyhodných jedenácti zlatých, dvou stříbrných 
a  jedné bronzové medaile se prosadila v  silné konkuren-
ci sta závodnic v  kategorii nad 19 let. Tento mimořádný 
výkon jí vynesl nejvyšší možné ocenění – titul „League of 
Legends“ a pozici absolutní vítězky. 

„Atmosféra na soutěžích je jedinečná a nesmírně obo-
hacující. Setkávání se sportovci, kteří sdílejí stejnou vášeň 
pro pohyb, vytváří nezapomenutelné momenty. Každý 
závod byl výzvou a příležitostí předvést to nejlepší,“ říká 
Vendula a  dodává: „Nejcennější lekce přicházejí často 
v nejtěžších momentech. Medaile jsou krásné, ale skutečné 
vítězství spočívá v tom, že se nevzdáváme. Když přišlo zra-

Titul „League of Legends“
míří do našeho regionu

nění v posledním závodě, stála jsem před těžkým rozhod-
nutím. Sport mě však naučil překonávat překážky – a tak 
jsem zabojovala a závod úspěšně dokončila.“          J.S.

Naší mladí bojovníci z  KICKBOX klu-
bu Arena K1 Vysočina mají sedm cenných 
kovů z Mistrovství světa. Jan Dvořák, rodák 
z města Bystrého, získal pro Českou repub-
liku pět medailí: 2. místo v  královské K1 , 
2. místo v  MUAY THAI, 3. místo v  MMA, 
3. místo ve Fullcontactu a 3. místo v origi-
nálním Boxu. Druhý mladý bojovník je Filip 
Mužík, v MMA získal 3. místo, v light con-
tactu 3. místo. Miroslav Peša v MMA a pro-
hra, KICKLIGHT 7. místo. 

Touto cestou chceme poděkovat za 
podporu a pomoc všem co nás podporují. 
František Šutera, Pavel Pásek, Tomáš Neu-
mann, Jiří Zach, Leoš Velička, Aleš Stodola. 
Dále děkujeme za podporu: ZŠ Masarykova 
Polička, Sportovní hala na Veselce Litomy-
šl a ZŠ Olešnice. Do sezóny 2025 přejeme 
mnoho zdraví a sportovních úspěchů.

Hlavní trenér Petr Gregor

Úspěch
kickboxerů
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Barevný minivolejbal 
Polička pořádala festival barevného minivolej-

balu 8. prosince. Do Poličky se sjelo bezmála 200 
malých volejbalistů, aby poměřili své síly v rámci 

Volejbalové 
zprávy

Cvičenec fitcentra plaveckého bazénu VESLO, To-
máš Roušar (23), trénuje ve fitcentru poctivě sedm let. 
Letos dospěl k rozhodnutí jít od 1. července do diety 
a koncem roku se postavit před rozhodčí a diváky na 
soutěžní pódia. 

Tom měří 180 cm, jeho běžná hmotnost je 91 kg, 
pětiměsíční dietou dosáhl soutěžní hmotnost 76 kg. 

V  roce 2024 měl poslední možnost závodit ještě 
jako junior. Nejen, že byl velmi úspěšný mezi juniory, 
svůj úspěch navíc korunoval i v kategoriích mužů! 

Startoval na třech soutěžích federace IFBB, v  ka-
tegoriích kondiční kulturistiky. První soutěž se konala  
10. 11., byla to GRAND PRIX OSTRAVA. Tom zde vy-
hrál kulturistiku juniorů a vybojoval krásnou stříbrnou 
medaili v kategorii classic physigue mužů. 

Druhá soutěž, KAHAN CUP ZBÝŠOV proběhla  
16. 11. a Tom zde startoval ve třech kategoriích. Ve 
Zbýšově vybojoval dvě stříbra a to za kulturistiku juni-
orů a classic physigue mužů. Potom ještě přidal bronz 
v kulturistice mužů do 30 let. 

Třetí soutěž, SMARTLABS CUP BRNO se konala  
24. 11. Tomáš zde obsadil 4. místo v kulturistice ju-
niorů a dále získal 3. místo v classic physigue mužů. 

Pěkná forma, skvělé nohy, hezké úspěchy na všech 
třech soutěžích! A to není vše, mladý borec kromě pra-
videlného kulturistického tréninku, stíhá i studium na 
vysoké škole. 

Tomáš Roušar je studentem Univerzity Tomáše Bati 
ve Zlíně, Fakulty logistiky a  krizového řízení, oboru 
ochrany obyvatelstva. 

Tome, krásná práce, gratuluji ke všem Tvým úspě-
chům. Přeji Ti mnoho sil a energie jak ve sportu, tak 
i při studiu. Ať se Ti daří i v budoucnu! 

Další fotografie Tomáše najdete ve vitríně před ba-
zénem a na FB: Fitko Veslo Polička. 

Jiří Štěpánek, kondiční trenér

ÚSPĚŠNÝ 
TOMÁŠ 
ROUŠAR

30. 11. – IHC Stavoblock Rebels Polička 
– HC Loko Č.Třebová   3:7 

Zatím nejlepší soupeř, proti kterému jsme 
v letošní sezoně nastoupili, ještě v 16. min 
druhé třetiny jsme vedli 2:1, ale poté hosté 
třemi brankami v řadě utkání otočili a v po-
klidu dovedli zápas do vítězného konce. Do 
utkání jsme nastoupili pouze v 11 hráčích 
a soupeř se 17 hráči, takže ke konci už byla 
převaha zřejmá. 

Branky Rebels: Švejda, Kubát, Cik L. 
Diváci: 84 
6. 12. – IHC Stavoblock Rebels Polička – 

HC Spartak Polička B   6:4 
Vyrovnané utkání jsme rozhodli 3 branka-

mi v posledních 10 minutách. 
Branky Rebels: .Cik L. 3, Švejda 2, Cik J. 

IHC STAVOBLOCK REBELS
Diváci: 135 
7. 12. – IHC Stavoblock Rebels Polička – 

HC Skuteč   5:7 
Druhá prohra s  favoritem soutěže v se-

zoně. 
Branky Rebels: Cik L. 2, Švejda, Cik J., 

Martinů P. 
Diváci: 65 
Domácí utkání v konci základní části: 

4. 1. so Rebels – ZH Pardubice 16:15 
9. 1. čt Rebels – Čestice  19:00 
11. 1. so Rebels – Lanškroun 16:15 
25. 1 so Spartak Polička B – Rebels 16:15 

Novinky a  rozpis okresního přeboru bu-
deme zveřejňovat na www.rebelspolicka.cz 
a na facebooku a instagramu  rebelspolicka. 

Děkujeme Vám všem za přízeň a podporu!

Přijďte 20. ledna od 16:30 hodin s dětmi 
na nábor a užijte si spoustu hokejové zábavy

V pondělí 20. ledna od 16:30 hodin budou 
mít všechny děti od 4 do 8 let bez rozdílu 
dovednosti bruslení jedinečnou možnost 
vyzkoušet si zdarma, jaké to je být hokejis-
tou nebo hokejistkou. 

HC Spartak Polička pořádá ve spoluprá-
ci s  Českým hokejem na zimním stadionu 
v rámci Týdne hokeje náborovou akci. Kro-
mě zážitku v podobě prvních krůčků na ledě 
si každé dítě navíc s  sebou domů odnese 
zajímavý hokejový dárek. Přijďte si vyzkou-
šet lední hokej a  zažijte spoustu zábavy! 
Co všechno je potřeba si na akci přinést? 
Stačí jen brusle, helma a  rukavice (posta-
čí i  lyžařská helma a  rukavice). V případě, 
že máte doma chrániče loktů a  kolen pro 
in-line bruslení, vezměte je rovněž s sebou. 

POJĎ HRÁT HOKEJ
Pokud nedisponujete bruslemi a  helmou, 
zapůjčíme vybavení přímo na místě. 

Týden hokeje je série sportovních akcí 
pro děti ve věku 4–8 let a jejich rodiče, kte-
rým se naskytne unikátní příležitost sezná-
mit se s hokejovým prostředím. Pro děti je 
připraven zábavný program na ledě i mimo 
něj, rodiče zde získají podrobné informace 
o tom, co obnáší mít doma malého hokejis-
tu a jaký je přínos ledního hokeje pro fyzic-
ký a osobnostní rozvoj dětí. 

Akce Týden hokeje se v  rámci projektu 
Pojď hrát hokej koná pojedenácté po celé 
České republice a  celkově už podvanácté. 
Díky dosavadním ročníkům získalo první 
zkušenost s  ledním hokejem více než 40 
tisíc dětí. Více informací najdete na www.
tydenhokeje.cz a www.pojdhrathokej.cz.

Těšíme se na vás!

Pardubického kraje. Medaile, perníky a postavič-
ky Ravensburgeru se rozdávaly napříč kategorie-
mi žlutého, oranžového a modrého minivolejbalu. 

Polička byla velmi úspěšná, brali jsme 7 medai-
lí. Ve žlutém Johanka Jílková a Veronika Popovych 
obsadily 2. místo, v oranžovém Nikolka Šenkeří-
ková a Nikolka Dobešová vyhrály, v modrém jsme 
brali 5 medailí, 1. místo Adéla Nespěšná, Eliška 
Jílková, Petra Popelková, 2. místo 2x Zuzka Neu- 
dertová, Justýna Bednářová, Alice Šudomová, Mag- 
dalena Cacková, Dominika Kovtko, Nela Kuklová, 
2x 3. místo Agáta Šenková, Bára Příhodová, Julie 
Dohnalová, Eliška Dvořáková, Aneta Šimonová 
a Amálie Šenkýřová. Všem velká gratulace. Děku-
jeme Ravensburgeru za poskytnutý dar. 

Přehazovaná 
Děvčata odjela ke svému dalšímu turnaji do 

Dolního Újezdu a  svoji skupinu jednoznačně 
ovládla. Startovaly: Nikolka Dobešová, Nikol-
ka Šenkeříková, Sarah Sodomková a  Hanička 
Balášová. Celkově dělené 9. místo (startuje  
24 družstev). 

Trojky 
V  trojkovém volejbale D1 a  D2 válčíme více 

než dobře. Všechny naše týmy jsou v polovině 

soutěže na prvních třech místech. 
Mladší žákyně 
Tato soutěž je velmi vyrovnaná. A tým má za 

sebou další tři turnaje a všechny ovládl. B tým 
bojuje na pomezí skupiny B  a  C. Celkové 10. 
místo. 

Starší žákyně 
Ty jsou stále bramborové, sedm bodů za Lan-

škrounem, Pardubicemi a Svitavami. Pravidelně 
střídají finálovou skupinu se skupinou B. 

Juniorky a ženy 
Ve společném krajském přeboru I. třídy už 

děvčata dokázala uhrát své první sety a  vzít 
body Chocni. 

-har- 
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BAZÉN
PLAVECKÁ ŠKOLA 
Kurzy plavání pro dospělé ve středu od 

16:00 – 17:00. 
Možnost individuální výuky. 
Více informací a  přihlašování na: plavec-

kaskola@tespolicka.cz 

SAUNA 
Muži: středa a pátek 16:00 – 20:00 
Ženy: čtvrtek 16:00 – 20:00 
Ženy: sobota 14:00 – 17:55 
Společná: sobota 18:00 – 20:00 
 neděle 15:00 – 18:00 
Ve středu 1. 1. 2025 je sauna uzavřená. 

ZIMNÍ STADION 
Veřejné bruslení: 
čtvrtek 17:30 – 18:30 
sobota, neděle a státní svátky:
14:00 – 15:30 
Veřejné bruslení o prázdninách 31. ledna 

2025 v čase 13:00 – 14:30 
Sledujte rozpis na stránkách www.te-

spolicka.cz a na vývěsní tabuli u vstupu do 
zimního stadionu, kde ve volných hodinách 
je bruslení s  hokejkou. Pronájem plochy je 
možno rezervovat u správce ZS. 

Kontakt: Miloš Grubhoffer 461 725 427, 
605 246 743, zimnistadion@tespolicka.cz 

FITCENTRUM
pondělí: 10:00 – 12:00, 14:00 – 20:00 
úterý:  14:00 – 20:00 
středa: zavřeno 
čtvrtek:  14:00 – 20:00 
pátek: 10:00 – 12:00, 14:00 – 20:00 
sobota:  14:00 – 16:00
 (listopad-duben) 
neděle:  zavřeno

V  čase kondičního plavání je tobogán uzavřený. Vyhrazeno právo na změnu provozní 
doby.

Vodní plochu, vířivku a tobogán je nutné opustit 15 min. před koncem otevírací doby.
Kontakt: 461 725 631, bazen@tespolicka.z www.tespolicka.cz Facebook: Plavecký ba-

zén Polička.

PLAVECKÝ BAZÉN – OTEVÍRACÍ DOBA LEDEN 2025 
 

V čase kondičního plavání je tobogán uzavřený. Vyhrazeno právo na změnu provozní doby. 
Vodní plo�hu, vířivku a tobogán je nutné opus�t 15 min. před kon�em otevíra�í doby. 
Kontakt: 461 725 631, bazen@tespoli�ka.�z www.tespoli�ka.�z Fa�ebook: Plave�ký bazén Polička 
 

  V E Ř E J N O S T OMEZENÍ 
1.1. St Z A V Ř E N O   
2.1. Čt  8:00 – 20:00   
3.1. Pá   12:00 – 20:00   
4.1. So  14:00 – 20:00 
5.1. Ne   13:00 – 19:00   

6.1. Po   
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00  kondiční plavání 

7.1. Út 6:00 – 7:30 
14:30 – 16:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

8.1. St   14:00 – 16:00   
  18:45 – 20:00 kondiční plavání 

9.1. Čt 6:00 – 7:30 
14:30 – 17:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

10.1. Pá   12:00 – 20:00   
11.1. So  14:00 – 20:00 
12.1. Ne   13:00 – 19:00   

13.1. Po   
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00  kondiční plavání 

14.1. Út 6:00 – 7:30 
14:30 – 16:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

15.1. St 
  

14:00 – 16:00   
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

16.1. Čt 6:00 – 7:30 
14:30 – 17:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

17.1. Pá   12:00 – 20:00   
18.1. So  14:00 – 20:00
19.1. Ne   13:00 – 19:00

20.1. Po   
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00  kondiční plavání 

21.1. Út 6:00 – 7:30 
14:30 – 16:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

22.1. St 
  

14:00 – 16:00   
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

23.1. Čt 6:00 – 7:30 14:00 – 17:00   
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

24.1. Pá   12:00 – 20:00
25.1. So  14:00 – 20:00 
26.1. Ne   13:00 – 19:00   

27.1. Po   
13:30 – 16:00
18:00 – 20:00  kondiční plavání 

28.1. Út 6:00 – 7:30 
14:30 – 16:00
18:00 – 20:00 18:00-19:00 obsazena 1 dráha 

29.1. St   14:00 – 16:00   
18:45 – 20:00 kondiční plavání 

30.1. Čt 6:00 – 7:30 12:30 – 17:00 
18:00 – 20:00 

  
  

31.1. Pá   12:00 – 20:00 
 

Neděle 1. 12. 
HC SPARTAK POLIČKA – STADION 

NOVÝ BYDŽOV   5:6 (3:2,1:2,1:2) 
Branky: Pavlovský 3, Kunstmüller, Proko-

pec 
Asistence: Martinů 3, Kunstmüller 2, Ha-

vlík L., Elis, Vondra 
Diváků: 162 
V  nadstavbové části přivítal Spartak 

mužstvo Stadion Nový Bydžov. Do utkání 
vstoupil lépe soupeř, když v 7. minutě ote-
vřel skóre. Vedení trvalo jen asi 1,5 minu-
ty, kdy Kunstmüller vyrovnal a za další dvě 
minuty Prokopec zvýšil na 2:1. Soupeř ale 
nepolevil. Stihl vyrovnat, jenže Pavlovský 
v 19. minutě vrátil Spartaku vedení. Začá-
tek druhého dějství vyšel opět lépe hostům, 
když po 36 vteřinách vyrovnali. Pavlovský 

HC SPARTAK POLIČKA
byl ale proti, když v čase 22:37 vrátil Polič-
ce vedení. Bohužel opět „tradiční“ závěr 
třetiny patřil hostům, kteří 18 vteřin před 
druhou sirénou opět vyrovnali. Třetí třeti-
na vyšla v úvodu opět Bydžovu, když otočil 
skóre na 4:5. O minutu později ale Pavlov-
ský vyrovnal a počítalo se, že kdo dá ještě 
jednu branku v  této přetahované, zvítězí. 
To se nakonec povedlo Bydžovu a  ani zá-
věrečný tlak Spartaku při hře bez brankáře 
na výsledku 5:6 nic nezměnil. Stínem utkání 
byl faul na domácího hráče Zoubka, který 
ve druhé třetině odstoupil z  utkání a  pu-
toval s asi 4cm tržnou ránou nad pravým 
obočím do nemocnice na šití. 

Neděle 8. 12. 
HC TRUTNOV – HC SPARTAK POLIČKA   

8:7 (2:4,0:2,6:1) 

Branky: Pavlovský 4, Hradil, Zobač, Mar-
tinů 

As.: Kunstmüller 3, Martinů 2, Havlík L. 2, 
Pavlovský 2, Ruda, Elis, Hradil 

Toto utkání by se dalo nazvat jako „Ko-
laps Spartaku ve třetí třetině“. Zápas za-
čal lépe pro domácí, kteří se ve 3. minutě 
ujali vedení. Spartak vyrovnal, ale domácí 
o  chvilku později znovu vedli, jenže Hradil 
o minutu později vyrovnal. Po druhé části, 
kdy už Spartak vedl 2:6, nikdo nepředpoklá-
dal, že toto utkání prohraje. Naše mužstvo 
zřejmě zapomnělo, že se hraje 60 minut 
a  Pavlovský, který soupeři nastřílel čtyři 
branky, by se musel asi roztrhnout. Soupeř 
v závěrečné části náskok pomalu dotahoval. 
V 51. minutě to bylo už 6:7. Domácí doko-
nali obrat v čase 57:33, kdy osmou brankou 
otočili celé utkání a zvítězili. 

Neděle 15. 12. 
HC SPARTAK POLIČKA – HC SPARTAK 

CHOCEŇ   9:8 (2:3,4:4,2:1,1:0) 
Branky: Martinů 2, Zobač, Máša, Boštík, 

Ruda, Pavlovský, Havlík, Elis 
As.: Pavlovský 4, Kunstmüller 3, Prokopec 

2, Vondra 2, Havlík, Máša, Zobač 
Diváků 167 
Utkání bohaté na branky skončilo po 

60 minutách 8:8. O zisku 2 bodů pro domá-
cí rozhodl ve druhé minutě prodloužení Elis 
po přihrávce Vondry. 

VÝSLEDKY: 
B mužstvo: 
Litomyšl B – Polička 5:4, Rebels – Polička 

6:4, Skuteč – Polička 9:1,Čestice – Polička 
3:1 

Starší žáci: Chrudim – Polička 1:10, Polič-
ka – Lanškroun 20:0, Polička – Litomyšl 
12:2, Hlinsko – Polička 3:10, Jičín – Polička 
2:4, Liberec – Polička 3:6, Polička – Mladá 
Boleslav 6:3 

Mladší žáci: Hlinsko – Polička 1:13, Polič-
ka – Pardubice 5:8, Česká Třebová – Polič-
ka 6:8, Polička – Litomyšl 15:1 

výbor oddílu HC Spartak Polička 

V prosinci začala nová tenisová sezóna 2025. 
Do konce září  budou probíhat turnaje jednotliv-
ců a v květnu a v červnu ještě soutěže družstev. 

30. 11. – turnaj mladších žáků ve Svitavách. 
Vojta Zerzán hned na prvním turnaji zabodoval, 
když obsadil 1. místo ve čtyřhře a 3. místo ve 
dvouhře. 

7. 12. – turnaj mladších žáků v Litomyšli. Voj-
ta umístění ještě vylepšil 1. místem ve dvouhře 
a 1. místem ve čtyřhře. 

7. 12. – turnaj dorostenek ve Vysokém Mýtě. 
Šárka Dostálová vyhrála jeden zápas ve dvouhře. 

8. 12. – minitenisový turnaj ve Svitavách. 
Adámek Brož obsadil 7. místo a  na svůj první 
turnaj začínající kariéry vyrazily 5leté hráčky 
Adélka Klíčová a  Michalka Sotonová. Obě se 
teprve seznamovaly s atmosférou a tenisovými 
dovednostmi soupeřů a obsadily 18. a 19. místo.

TENIS
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Jitřenka – měsíčník, periodický tisk územního samosprávního celku, dodáván zdarma do poštovních schránek občanů a firem Poličky a integrovaných obcí každého 1. dne v měsíci. 
Vydává: město Polička, Palackého nám. 160. Místo vydání: Polička. Šéfredaktor Markéta Kutilová. Korespondenční adresa: MěÚ Polička, Palackého nám. 160, tel. 773 606 718, email: 
jitrenkapolicka@gmail.com. Redakční rada: Ing. A. Klein, Ing. L. Vrabec, Ing. N. Šauerová. Registrováno MK ČR pod č. E 14219. Možnosti kontaktu: tisková mluvčí města Poličky, 
podatelna MěÚ, email: podatelna@policka.org. Příspěvky a inzerci do Jitřenky přijímá šéfredaktor ( jitrenkapolicka@gmail.com), písemně informační centrum ve lhůtě do uzávěrky 
příslušného vydání. Podepsané příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce. Graf. zpracování a tisk: TG TISK s.r.o. Lanškroun.

KAM DNES?

Uzávěrka příštího čísla Jitřenky je 16. ledna 2025.

29. 09. 2024–05. 01. 2025 ŘÍŠE HMYZU ONDŘEJE SEKORY Městské muzeum a galerie Městské muzeum a galerie Polička
17. 11. 2024 16:00–05. 01. 2025 16:00 Hej mistře, vstaň bystře! Městské muzeum a galerie Městské muzeum a galerie Polička
07. 01. 18:00 Houby jedlé, nejedlé i jedovaté Městská knihovna Polička Městská knihovna Polička
08. 01. 14:00 Literární kavárnička DPS Penzion Polička DPS Penzion Polička
09. 01. 14:00–16:00 Duševní zdraví MaTami MaTami
11. 01. 09:00 Tříkrálová koleda a Živý betlém Oblastní charita Polička Palackého náměstí
13. 01. 16:00–18:00 Logopedická poradna MaTami MaTami
15. 01. 14:00 Hrátky s pamětí DPS Penzion Polička DPS Penzion Polička
16. 01. 16:00–18:00 Porucha autistického spektra MaTami MaTami
18. 01. 20:30 WoCoGo a hosté Divadelní spolek Tyl Divadelní klub
20. 01. 13:30 Šikovné ručičky DPS Penzion Polička DPS Penzion Polička
23. 01. 10:30–12:00 Poradna zdravého životního stylu MaTami MaTami
23. 01. 14:00–16:00 Duševní zdraví MaTami MaTami
23. 01. 18:00 Modlitba za Ukrajinu Římskokatolická farnost děkanství Polička 
  a Českobratrská církev evangelická Kostel Českobratrské církve evangelické
24. 01. 20:00  Flamengo Reunion Session Divadelní spolek Tyl Divadelní klub
26. 01. 19:00 Madagaskar dle Jonáše Městská knihovna Polička Městská knihovna Polička
27. 01. 16:00–18:00 Logopedická poradna MaTami MaTami
29. 01. 16:45–18:45 Povídání o dospívání MaTami MaTami
30. 01. 14:00 Narozeninové zpívání DPS Penzion Polička DPS Penzion Polička
31. 01. 17:00 Pozvánka na degustaci s Ing. Lenkou Michlovskou Městská knihovna Polička Městská knihovna Polička
31. 01. 20:30 VOLANT + DUKLA VOZOVNA Divadelní spolek Tyl Divadelní klub


